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cWoIf dxf]bo,  
k|d'v cltly Ho",  
;ef ;b:o Pjd\ cfdlGqt dxfg'efjx?, 
 u(jf ufpFkflnsfsf] P]ltxfl;s o; t]>f] ufpF;efsf] ul/dfdo klxnf] a}&sdf u(jf ufpFkflnsfsf] cf=j= 2075.076 sf] ah]^ tyf sfo{qmd k|:t't ug{ kfpFbf v';L nfu]sf] % . o; cj;/df /fhg}lts tyf ;f+:s[lts cfGbf]ndf cfkm\gf] alnbfg lbg] !ft c!ft zlxb k|lt >$f~hnL ck{)f ub{%' . #fO{t]x?sf] lz#| :jf:Yo nfesf] sfdgf ub{%' .  cWoIf dxf]bo, 
k|fs[lts, ;f+:s[lts Pj+ Jofkfl/s lalawtf h:tf ;+Defjgfo'Qm gLlwx? 
/x]sf] eP klg pBf]u, Jofkf/ cfzf u/] cg';f/ gx'g', cfw'lgs Jofj;flos 
s[lifdf kof{Kt k|of; gx'g', cfGtl/s /fhZjdf sd pknAwL eO{ cfGtl/s 
cfosf] cj:yf sdhf]/ eO{ k/lge{/tfdf a[l$ x'g k'u]sf], ljsf; sfo{qmddf 
;s[o hg;xeflutfsf] sdL x'g uO{ ljsf;sf] kydf b]zsf 753 :yfgLo 
tx dWo] cu| :yfgdf pleg] ;kgf k'/f ug{ w]/} ofqf ug{ afFsL % . 
nf]stGqsf] pRrtd cEof; / nfe glhssf] ;/sf/af^ hgtf ;dIf 
k'¥ofpg :yfgLo ;/sf/sf] ?kdf ufpFkflnsfnfO{ ;+rfng ug{ g]kfnsf] 
;+lawfgsf] efu 17 adf]lhd ;dfa]zL ljsf;sf] ;Daf]wgsf nfflu pknAw 
;fwg / dfusf] tfnd]n x'g g;Sbf dfgj ljsf; ;'rsfÍdf nlIft pknAwL 
k|fKt x'g g;s]tf klg ;fdflhs kl/rfngdf lgjf{lrt hgk|ltgLlwx?sf] 
pkl:yltn] ;a} kIfsf] kl/rfngaf^ of]hgf th'{df tyf sfof{Gjog 
k|efjsf/L x'g uO{ ck]lIft pknAwLdf a[l$ x'g] laZjf; lnPsf] %' . 
cWoIf dxf]bo, 



cf=j= 2074÷075 sf] h]i& d;fGt ;Dd ufpFkflnsfsf] s'n ljlgof]lht ah]̂  ?= 35 s/f]* 7 nfv 96 xhf/ dWo] 20 s/f]* 2 nfv 57 xhf/ dfq vr{ ePsf] % . h; dWo] k'FhLut tkm{ ?= 12 s/f]* 4 nfv / rfn' tkm{ ?= 7 s/f]* 98 nfv 57 xhf/ dfq vr{ ePsf] % . pNn]lvt vr{af^ ;fdflhs ;'/Iff, ;]jfx?sf] Joj:yfkg, ;]jf k|jfxdf ^]jf k'Ug'sf] ;fy} s]lx ef}lts tyf ;fdflhs pknAwLx? xfl;n ePsf %g\ . :yfgLo txsf] lgjf{rg kZrft Joj:yfksLo ;+qmd)f, ;dod} hgzlQm Joj:yfkg gx'g', hgk|ltlgwLx?df gf}nf] cEof; / dfu adf]lhd hgzlQm kl/k"lt{ gx'g', tyf ;a} hgdfg;df gofF kl/kf^Lsf] cEof;df hfg ;do nfUg] ePsf]n] k'FhLut vr{ tkm{ ck]lIft ?kdf vr{ x'g g;s]sf] cj:yf b]lvPsf] % .   
cWoIf dxf]bo, 
 d cfly{s aif{ 2074÷075 df  pNn]lvt ;ldIff / cf=j= 
2075÷076 sf] :jLs[t gLlt tyf sfo{qmdsf cfwf/df ah]^sf p@]Zo tyf 
k|fyldstfx? k|:t't ug{ uO{/x]sf] %' . 
ah]^sf p@]Zox? M– 

 ;+ljwfg jdf]lhd :yfgLo txnfO{ of]hgfa$ ?kdf ;/sf/sf] ?kdf :yflkt ug{' .  
 ;a}sf nflu u')f:t/Lo lzIffsf] ;'lglZrt ug'{ .  ;dfj]zL ljsf;sf] cjwf/)ff dfkm{t ;fdflhs ?kfGt/)f / ;d[l$ sfod ug'{   :yfgLo cy{tGqdf pRr cfly{s j[l$ xfl;n u/L cfTd lge{/tf xfl;n ug'{ .  ;]jf k|jfxdf cfdgful/ssf] kx'Fr j[l$ ug'{ . 
 ljsf;sf k"jf{wf/x? ljsf; / lj:tf/ ub}{ u')f:t/Lotf sfod ug'{ .   ;d[$ / ;'Gb/ ufpFkflnsfsf] ?kdf ljsf; ug'{ . 

ah]^sf k|fyldstfx? M– 
 k"jf{wf/         lzIff  :yfgLo txsf] sfof{Gjog / ;+:yfut ljsf; . 



 /f]huf/L / pTkfbgdf j[l$ .  jftfj/)f ;+/If)f tyf ;f}Gbo{ k|j${g  . 
 ;fdflhs Gofo tyf n}lËs d"nk|jfxLs/)f .  ;]jf k|jfxdf IfdTff ljsf; . 

cWoIf dxf]bo, 
pNn]lvt p@]Zo tyf k|fyldstfsf cfwf/df o;  u(jf ufpFkflnsfsf] cf=j 2075.076 sf] ah]̂  k|:t't ug{ uO{/x]sf] %' . 
-s_ :yfgLo txsf] sfof{Gjog tyf ;+:yfut ljsf;  
:yfgLo txsf] sfof{Gjogn] u)ftGqsf] nfe lng] pko'Qm cj;/ ePsf]n] 
k|zf;sLo ejg, j*f sfof{no ejg, a;kfs{, v]ns'b d}bfg, ax'p@]ZoLo xn, 
bdsn, Jofkfl/s ;^/ cflb sf nflu k|fyldstfsf ;fy ?= 4 s/f]* 80 
nfv ljlgof]hg u/]sf] %' . lgjf{lrt hgk|ltgLlwsf] g]t[Tjdf cfwf/e't 
;]jfx? k|jfx ug{ 8 j }̂ j*f sfof{nox? ;DalGwt j*fdf g} ;+rfngdf 
Nofpg] u/L cfjZos hgzlQm / ah]̂ sf] ljlgof]hg u/]sf] %' . 
-v_ :yfgLo uf}/jsf cfof]hgfdf k|fyldstf M– 
lxhf]sf] ^'qm] / bfdf;fxL k$ltsf] cGTo ub}{ qmdz M j*f :t/ / uf=kf 
:t/df uf}/jsf of]hgfsf nflu ?= 5 s/f]* 36 nfv ljlgof]hg u/]sf] %' . 
-u_ cfw'lgs s[lif M lgsf;Lsf] cfwf/  
1= s[lifdf cfwfl/t pTkfbg / lgof{t k|j{$g u/L :yfgLo /f]huf/L ;[hgf 
ug{ k|wfgdGqL s[lif cfw'lgsLs/)f cfof]hgfnfO{ kl/rfng ug{  ?= 1 
s/f]* 97 nfv  ljlgof]hg u/]sf] %' . 
2= kz'hGo pTkfbg j(fpg kz'k+IfL tkm{ ? =45 nfv ljlgof]hg u/]sf] %' 
. 
-#_ jg, jftfj/)f tyf e"ld Joj:yfkg  
1= æxl/of] jg uf=kfsf] wgÆ eGg] plQm nfO{ ;fsf/ kfg{ jg Joj:yfkg / 
;f}Gbo{ Pjd\ xl/ofnL k|j{$gsf nflu sDtLdf 1 j*f 1 xl/ofnL kfs{, d'Vo 



;*ssf] bfofF afofF j[Iff/f]k)f, ;f}o{  ;*s jlQ, Ps #/ 2 ?vsf] cjwf/)ff 
sfo{fGjog ug{ ?= 1 s/f]* 60 nfv ljlgof]hg u/]sf] %' . 
2= ;/f]sf/jfnf ;j} kIfsf] ;xeflutfdf :yfgLo ljkb\ hf]lvd of]hgfsf] 
lgdf{)f / ljkb\df k/]sf afl;Gbfx?nfO{ p$f/ / /fxtsf] nflu 1 :yfgLo 
cWoIf ljkb\ Joj:yfkg sf]if  /xg] u/L  ?= 17 nfv ljlgof]hg u/]sf] %' 
. 
-ª_ lbuf] ljsf; / ;+j[l$sf] cfwf/ M k"jf{wf/ 
cf=j 2075.076 nfO{ k"jf{wf/ jif{sf] ?kdf cuf*L ;fb}{ ælzIff, s[lif / 
k"jf{wf/ M ;+j[l$sf] cfwf/Æ eGG]f d"n gf/fnfO{ ;fsf/ kfg{ s"n sfo{s|d 
ah]̂ sf] 70 k|ltzt, k|j${gfTdsdf 30 k|ltzt sf] 60 k|ltzt k"jf{wf/ tkm{ 
s]Gb|Lt u/L ;*s, vfg]kfgL, lzIff, :jf:Yo, l;rfO{, ljß't cflb If]qdf s"n 
?=19 s/f]* 98 nfv ljlgof]hg u/]sf] %'  
 cfufdL 2 aif{ leq u(jf If]qsf ;Dk")f{ #/w'/Ldf ljB'tLs/)f k'/f ug{ 
æpHofnf] u(jfÆ sfo{qmdsf nflu ?= 1 s/f]* 12 nfv ljlgof]hg u/]sf] %' 
. 
-r_ lzIff / :jf:Yodf nufgL M ;Dj[$ / :j:y lhGbufgL  
1= ljsf;sf] stf{ / k|fKtstf{ dflg; xf] . uf=kf af;Lsf] rf}tkmL{ ljsf;sf 
nflu lzIffdf ?= 11 s/f]* 70 nfv -25 k|ltzt_ / :jf:Yodf ?= 3 s/f]* 
1 nfv u/L hDdf ?= 14 s/f]* 71 nfv s"n ah]^sf] 31 k|ltzt 
ljlgof]hg u/]sf] %' . 
2= k|fljlws lzIffnfO{ pRr k|fyldstf lbb} uf=kf df bIf hgzlSQ 
pTkfbgsf nflu ljkGg h]x]Gbf/ afnaflnsfsf] %fqj[lt tkm{  ?= 5 nfv 
ljlgof]hg u/]sf] %' . 
-%_ /fi^«sf nflu o"jf M :jf:Yosf] nflu v]ns'b  
1= ut jif{b]lv ;+rfngdf /x]sf] cWoIf uf]N*sk k'm^jn k|ltof]lutfnfO{ 
lg/Gt/tf lbb} uf=kf=sf v]nf*L klxrfg / pTkfbg ug{ ?= 6 nfv /sd 
ljlgof]hg u/]sf] %' . 



2= o'jf :j/f]huf/df cfwfl/t sfo{qmd th'{df u/L uf=kf sf] ;+j[l$ lgdf{)fdf 
o"jfsf] of]ubfg clej[l$ ug{ o"jf :j/f]huf/ sfo{s|d tkm{ 8 nfv 25 xhf/ 
ljlgof]hg u/]sf] %' . 
-h_ æ;"rgf tyf ;~rf/ M kfblz{tf / ;fdflhs ;'/Iffsf] cfwf/Æ 
;a} j*f sfof{no / s]lGb|o sfof{no k")f{ ;"rgf ;~rf/ k|ljlwd}qL t'Nofpg 
cgnfO{g dfkm{t JolQmut #^gf btf{{, a}+s $f/f ;fdflhs ;'/Iff eQf 
ljt/)f, ;a} hgtfsf ;DkQLsf] Plss[t clen]v /fvL ;]jf k|jfx ug{ / 
sDKo'^/s[t ljlnË sfo{sf] yfngL ug{ rfn" tyf k'Flhut tkm{ u/L ?= 16 
nfv  ljlgof]hg u/]sf] %' . 
-em_ æhgk|ltlglwsf] rfn M of]hgf lgdf{)f tyf sfof{Gjogsf] sfnÆ 
ev{/} :yflkt :yfgLo ;/sf/, o;sf clwsf/ / bfloTjsf If]q, lgjf{lrt 
hgk|ltlglw, hgtfsf r'lnPsf ck]Iff, ;a}kIfsf] ;d'lrt tfnd]n / 
Jojl:yt kl/rfngsf nflu of] cfkm' lx*\g] klxnf] cNksfnLg, dWosfnLg / 
bL#{sfnLg vfsf ;lxtsf] u(jf ufpFkflnsfsf] a[xb\ u'?of]hgf lgdf{)f 
sfo{nfO{ lg/Gt/tf lbb+} oftfoft u'?of]hgf lgdf{)f, :ofgL^/L Nof)*lkmn 
;fO{^sf] ;DefJotf / DPR lgdf{)f, a;kfs{sf] DPR lgdf{)f, O & M 
Servey cflbsf nflu ? 62 nfv ljlgof]hg u/]sf] %' . 
cWoIf dxf]bo, 
 gLlt, p$]Zo / k|fyfldstfsf cfwf/df cf=a= 2075÷076 sf] ah]^ tyf sfo{qmd k]z ug{ uO{/x]sf] %' . k'Flhut tkm{ ? 24 s/f]* 76 nfv  -53 k|ltzt_ / rfn' tkm{ lzIff / :jf:Yosf] tna eQf, sfo{qmd, ;fdflhs ;'/Iff /sd ?= 6 s/f]* ;lxt 22 s/f]* 77 nfv  -47 k|ltzt_ u/L s'n hDdf 47 s/f]* 53 nfvsf] ah]^ k]z u/]sf] %' . tna eQf, sfof{no ;+rfng tyf Joa:yfkg nufotsf k|zf;lgs vr{ tkm{ ?= 5 s/]f* 50 nfv  s'n Joo cg'dfgsf] 11=62 k|ltzt dfq vr{ cg'dfg u/]sf] %' .  k|:t't ah]^ dWo] g]kfn ;/sf/sf] cg'bfg af^ 34 s/f]* 23 nfv 90 xhf/, k|b]z ;/sf/sf] cg'bfg af^ 2 s/f]* 96 nfv, cfGt/Ls /fhZj af^ 2 s/f]* / ut Pjd rfn' cf=j=sf] df}Hbft af^ 1 s/f]* 50 nfv Joxf]l/g] cg'dfg u/]sf] %' . 



 sfo{qmd tyf ah]^ oxfFx? ;fd' latl/t cg';'rLdf ;dfa]z u/]sf] %' . 
cWoIf dxf]bo,  

k|d'v cltly Ho", cGo cltly Ho"x?, ;efsf ;b:o Ho"x?, ;lrj 
nufotsf /fi «̂;]js sd{rf/Lx?, ;~rf/sdL{ Pj+ ;d:t u(jfaf;L 
dxfg'efjx? ah]^ lgdf{)f sfo{{df cxf]/fq vl^O{ k|ToIf÷ck|ToIf ?kdf 
/rgfTds ;Nnfx, ;'emfj Pj+ k|ltlqmof lbO{ ;xof]u ug'{ ePsf]df xflb{s 
wGojfb ;lxt s[t!tf JoQm ub{%' .  

gLlt, sfo{qmd / ah]^sf] sfof{Gjogdf ;d]t oxfFx?sf] ;qmLo 
;xeflutf eO{ lgwf{l/t p@]Zo k|fKt ug{ cd'No ;'emfj Pj+ ;fy k|fKt x'g] 
s'/fdf ljZjf; lnPsf] %' .                                                           
wGojfb Û  

k|:t'tstf{ zflGt rf}w/L                 pkfWoIf u(jf ufpFkflnsf    u(jf, bfª ;Djt\ 2075 ;fn c;f/ 10 ut] /f]h 1 df z'ed\=  k|dfl)fs/)f ug{] kbflwsf/L  cWoIf >L ;xh/fd clx/  ldlt M– 2075.03.25  
 
 
 
 
 
 



 

 



cfo 
cg';"rL M– ! 

 
 

lzif{s  

cf=j= 
@)&#÷)&$ 
 sf] oyfy{ 

cf=j= 
@)&$÷&%       

sf]  
;+zf]lwt 
cg'dfg 

cf=j= 
@)&%÷&^ 
sf] cg'dfg s}lkmot 

cfo       
  /fh:j   
  cfGtl/s /fh:j    9500 20000   

  
cGt/ ;/sf/L ljQLo 
x:tfGt/0f  

  
g]kfn ;/sf/af6 k|fKt x'g] 
;dflgs/0f cg'bfg   263775 119000 
g]kfn ;/sf/ k|fKt x'g] 
/fhZj af8kmf8 /sd 0 95000 
g]kfn ;/sf/af6 k|fKt x'g] 
;;t{ cg'bfg  101020 127700 
;fdflhs ;'/Iff /sd  48669 60000 
l;df If]q ljsf; sfo{qmd  8237 8000 
:yfgLo zf;g tyf 
;fd'bflos ljsf; sfo{qmd  1060 1000 

  
k|b]z ;/sfaf/af6 k|fKt x'g] 
;dflgs/0f cg'bfg    0 10000   
k|b]z ;/sf/af6 k|fKt x'g] 
/fhZj jf8kmfF8  0 10000 
k|b]z ;/sf/ af6 k|fKt x'g] 
;;t{ c'gbfg  0 9600 
ut jif{sf] df}Hbft af6 10000 15000 
hgxeflutf M 
gub ;xeflutf 0 0 
>d tyf j:t'ut ;xfotf 0 0 
hDdf 442270 475300 



 
 

cg';'rL @ 
cfGtl/s /fh:jsf] cg'dfg 

cf=j= @)&%.)&^  

  
Joo rfn' vr{    204294 227700   
  k'Flhut vr{    218467 247600   
ah]6 art -±_ ÷Go'g -–_         
ljQLo Joj:yf         
  v'b C0f nufgL -–_     0   

  
C0f nufgLsf] ;fFjf lkmtf{ 
k|fKtL -±_     0   

  v'b z]o/ nufgL         
  z]o/ nufgL -–_     0   

  
z]o/ ljqmLaf6 nufgL lkmtf{ 
k|fKtL -±_     0   

  v'b C0f k|fKtL          
  C0fsf] ;fFjf e'StfgL -–_     0   
  C0f k|fKtL -±_      0   

  
clGtd ah]6 art -
±_÷Go'g-–_     0   

?= xhf/df 
  lzif{s  cf=j= @)&#÷&$ 

 sf] oyfy{ 
cf=j= @)&$÷&% 

sf]  
;+zf]lwt cg'dfg  

cf=j= 
@)&%÷&^ sf] 

cg'dfg  
/fh:j       0 
  cfGtl/s /fh:j     
  ;DkTtL s/      7670 
  3/axfn s/    
  

3/hUuf /lhi6«]zg 
z'Ns   

  ;jf/L ;fwg s/   10 
  ;]jf z'Ns -:yfgLo   3000 



  

k'jf{wf/ tyf ;]jf 
pkof]udf _ 

  

b:t'/ -:yfgLo 
txaf6 x'g] l;kmfl/; 
nufotdf _   6500 

  ko{6g z'Ns   
  lj1fkg s/   300 
  Jojf;fo s/    1000 
  e'lds/ dfnkf]t    500 
  b08 hl/jfgf   500 
  dgf]/~hg s/   10 
  

axfn lj6f}/L 3/ 
hUuf s/    500 

  

d[t jf dfl/Psf hLj 
hGt'sf] xf8, l;+u, 
KjfFv, 5fnfdf s/    10 

  

  

z]o/ nufgLaf6 k|fKt 
enfef+z tyf k'Flhut 
nfe cfo    0 

  
C0f nufgLaf6 k|fKt 
Jofh cfo   0 

  cGo   5 
  cGo cfo     5 
  a]?h' c;'nL      200 
gf]6 M– /fh:jsf lzif]sx? g]kfn ;/sf/n] tf]s] adf]lhd x'g]5 . :yfgLo txsf /fh:j 
lzif{sx? gtf]lsP ;Dd o;} jdf]lhd ug{] .  



cg';'rL # 
Joo cg'dfg 

cf=j= @)&%.)&^ ?= xhf/df 
>f]t 

     
cGt/ ;/sf/L 

ljQLo x:tfGt/0f 

C
0f 

hg
;xu
flut
f 

lzif{s 

cf=j= 
@)&#
÷&$ 
 sf] 
oyfy{ 

cf=j= 
@)&$
÷&% 
sf]  

;+zf]lw
t 

cg'df
g 

cf=j= 
@)&%÷&^ 

sf] 
cg'dfg 

cfGt
l/s 
>f]t 

g]kfn 
;/sf/ 

k|b]
z 
;/
sf/ 

:yf
gLo 
tx 

rf
n' 
vr{ 

139521 55000 0 0 0 0 0 0 
kbflwsf/Lx?sf] 
kfl/>lds tyf 
;'ljwf 4360 6000 0 0 0 0 0 0 
sd{rf/L 
kfl/>lds tyf 
;''ljwf 

85610 24000 0 0 0 0 0 0 
sfof{no ;~rfng 
;DaGwL vr{ 

10575 2450 0 0 0 0 0 0 
dd{t ;Def/ vr{ 500 700 0 0 0 0 0 0 
sfo{qmd vr{ 

18150 0 0 0 0 0 0 
k/fdz{ tyfcGo 
;]jf z'Ns 600 0 0 0 0 0 0 
cg'udg, 
d'Nofªsg / e|d0f 
vr{ 600 0 0 0 0 0 0 
C0fdf Jofh 
e'StfgL 0 0 0 0 0 0 0 
cGt/ :yfgLo tx 0 0 0 0 0 0 0 



ljQLo 
x:tfGt/0f÷cg'bfg 

ljljw vr{ 
17230 0 0 0 0 0 0 

k'lhut vr{ 
211275 0 0 0 0 0 0 

hUuf vl/b \ejg 
lgdf{0f÷vl/b 0 0 0 0 0 0 0 
ejg 
lgdf{0f÷vl/b 

14000 0 0 0 0 0 0 
kmlg{r/ 2000 0 14000 0 0 0 0 
;jf/L ;fwg 0 0 2000 0 0 0 0 
d]l;g/L cf}hf/ 0 8500 0 0 0 0 0 

;fj{hlgs lgdf{0f 

169106.75 1525 167582 0 0 0 0 
k'lhut cg';Gwfg 
tyf k/fdz{÷ 
cg'udg tyf 
cfof]hgf 
Joj:yfkg vr{ 

11168.25 11168.25 0 0 0 0 
;dk'/s /sd 

15000 15000 0 0 0 0 
     
 

ljQLo Joj:yf cg'dfg  
cg';'rL $ 

cf=j= @)&%.)&^ 

?= xhf/df 



                

  lzif{s  
cf=j= 
@)&@÷&# 
 sf] oyfy{ 

cf=j= 
@)&#÷&$ sf]  
;+zf]lwt 
cg'dfg  

cf=j= 
@)&$÷&% sf] 
cg'dfg  

ljQLo 
Joj:Yf         
  v'b C0f nufgL       
  C0f nufgL -–_       

  
C0f nfugLsf] ;fjfF 
lkmtf{ k|fKtL -±_       

          
  v'b z]o/ nufgL        
  z]o/ nufgL -–_       

  
z]o/ ljqmLaf6 nufgL 
lkmtf{ k|fKtL -±_       

          
  v'b C0f k|fKtL        

  
C0fsf] ;fFjf e'StfgL -–
_       

  C0f k|fKtL -±_       
          



  



sfo{If]qut Joo cg'dfg 
cg';'rL % 

cf=j= @)&%.)&^ 

;+
s]
t 

lzif{s  

cf
=j= 
@)
&#
÷&
$ 
 

sf] 
oy
fy{ 

cf=j= 
@)&$
÷&% 
sf]  

;+zf]l
wt 

cg'df
g  

cf=j= 
@)&%÷
&^ sf] 
cg'dfg  

                      >f]t                 
?= xhf/df 

cfGt
l/s  
>f]t  

cGt/ ;/sf/L ljQLo 
x:tfGt/0f  

    

g]kfn 
;/sf/ 

k|b]z 
;/
sf/ 

:yf
gLo 
tx 

C
0
f 

hg;
xufl
utf 

  
cfly{s 
ljsf; 0 25375 0 25375 0 0 0 0 

  s[lif 0 19000 0 19000 0 0 0 0 
  

pBf]u tyf 
jfl0fHo 0 1000 0 1000 0 0 0 0 

  ko{6g 0 300 0 300 0 0 0 0 
  ;xsf/L 0 5075 0 5075 0 0 0 0 
  ljQLo If]q 0 0 0 0 0 0 0 0 
        0 0 0 0 0 0 

  
;fdflhs 
ljsf;  0 

119876.607 0 119876.607 0 0 0 0 
  lzIff 0 79110 0 79110 0 0 0 0 
  :jf:Yo  0 17794 0 17794 0 0 0 0 

  

vfg]kfgL 
tyf 
;/;kmfO{  0 6000 0 6000 0 0 0 0 

  
;+:s[lt 
k|j4{g  0 200 0 200 0 0 0 0 



  
v]ns'b tyf 
dgf]/~hg 0 700 0 700 0 0 0 0 

  

n}lus 
;dfgtf 
tyf 
;fdflhs 
 
;dfj]zLs/0
f 0 

16072.607 0 16072.607 0 0 0 0 
    0   0   0 0 0 0 

  
k'jf{wf/ 
ljsf; 0 

176405.393 10025 166380.393 0 0 0 0 

  

:yfgLo 
;8s, k'n 
tyf 
emf]n'ªu]k'n 0 

158105.393 10025 148080.393 0 0 0 0 
  l;FrfO{ 0 4000 0 4000 0 0 0 0 
  

ejg tyf 
;x/L ljsf; 0 14000 0 14000 0 0 0 0 

  

phf{, n3' 
tyf ;fgf 
hnljB't 
 -j}slNks 
phf{ ;d]t_ 0 0 0 0 0 0 0 0 

  ;~rf/ 0 300 0 300 0 0 0 0 
    0   0 166380.393 0 0 0 0 

  

jftfj/0f 
tyf ljkb 
Joj:yfkg  0 9300 0 9300 0 0 0 0 

  
jg tyf e'–
;+/If0f 0 1000 0 1000 0 0 0 0 

  
hnfwf/ 
;+/If0-f 0 700 0 700 0 0 0 0 

  jftfj/0f 0 500 0 500 0 0 0 0 



;+/If0f, 
hnjfo' 
kl/jt{g  

  

kmf]x/d}nf 
tyf 9n 
Joj:yfkg  0 1500 0 1500 0 0 0 0 

  

hnpTkGg 
k|sf]k 
lgoGq0f 0 3300 0 3300 0 0 0 0 

  
ljkb 
Joj:yfkg 0 2200 0 2200 0 0 0 0 

  
jf?0f oGq 
;~rfng 0 100 0 100 0 0 0 0 

    0   0 0 0 0 0 0 

  

;+:yfut 
ljsf;, ;]jf 
 k||jfx / 
;'zf;g 0 19839 0 19839 0 0 0 0 

  ;fdfGo ;]jf 0 16739 0 16739 0 0 0 0 
  

;'/Iff 
Joj:yfkg 0 500 0 500 0 0 0 0 

  ;'rgf k|ljlw 0 1100 0 1100 0 0 0 0 
  

kl~hs/0f 
Joj:yfkg 0 500 0 500 0 0 0 0 

  

:yflgo 
tYofÍ 
;+sng  
/ clen]v 
Joj:yfkg 0 500 0 500 0 0 0 0 

  
;'zf;g 
k|j4{g 0 500 0 500 0 0 0 0 

  hDdf    350796. 10025 340771.         
  



cg';"rL M– 5-s_  ah]̂  ;Ldf tyf Joo cg'dfg ;f/f+; cf=j 2075.076 
;+s]t g+= Joo lzif{s /sd ?= s}lkmot 
1 ;;t{ cg'bfg /sd -lzIff ,:jf:Yo, cfo'j]{b, s[lif, kz';]jf, hnafo' cg's'ng cflb 

127700000  
2 ;fdflhs ;'/Iff /sd 60000000  3= ;Ldf If]q ljsf; sfo{qmd 8000000  
4 :yfgLo zf;g tyf ;fd'bflos ljsf; sfo{qmd 1000000  
5= k|b]z ;/sf/sf] ;;t{ cg'bfg 9600000  
 s'n hDdf /sd 

20630000
0  

5 s'n afF*kmfF* ug'{ kg]{ /sd 269000000  
s rfn' vr{  55000000  
v k"Flhut vr{ 214000000  
v 1 sG ]̂Gh]G;L /sd 3 k|ltztn] x'g] 6420000  v 2 dd{t ;+ef/ ljz]if sf]if 2140000  v 3 ;dk'/s sf]if 10000000    s[lif ljsf; sfo{qmd 10000000 4500000  v 4  kz' ljsf; 
v 5 dlxnf ljsf;  2000000  v 6 lzIff ljsf; sfo{qmd 20000000  v 7 :jf:Yo ljsf; sfo{qmd 5500000  
 hDdf M 60560000  
6 v'b afF*kmfF*sf] /sd 

15344000
0  

 uf=kf= :t/Lo sfo{qmd  9132608  



 a*f :t/Lo sfo{qmd 62047392  7 k"Flhutsf] ;'qdf afF*kmfF*   
 k"jf{wf/ tkm{ -70 %_ 

10740800
0  

 k|jwgf{Tds sfo{qmd tkm{  -30 %_ 46032000   
s_ k"jf{wf/ tyf k|jwgf{Tds sfo{qmd -

60 %_ 27619200  
v_ nlIft sfo{qmd -40 %_ 18412800 
v= 1 Affnaflnsf -15 %_ 6904800 
v=2 dlxnf -5 %_ 2301600 
v=3 cflbjf;L hghflt -5 %_ 2301600  
v=4 dw]lz d'l:nd lk%*f au{  -5 %_ 2301600  v=5 blnt -2 %_ 920640  v=6 ckf+u -2 %_ 920640  v=7 h]i& gful/s -1 %_ 460320  v=8 o'jf tyf v]ns'b -5 %_ 2301600  8 uf=kf= :t/sf] afF*\kmfF* 93792608  
8 s k"jf{wf/ tkm{ -70 %_ 64354825  
8 v k|jwgf{Tds sfo{qmd tkm{  -30 %_ 15782670  
8 u k"jf{wf/ tyf k|jwgf{Tds sfo{qmd -

60 %_ 16882670  
nlIft sfo{qmd -40 %_ 11255113  
 Affnaflnsf -15 %_ 4220667  
 dlxnf -5 %_ 1406889  
 cflbjf;L hghflt -5 %_ 1406889  



  
 

 dw]lz d'l:nd lk%*f au{  -5 %_ 1406889  
 blnt -2 %_ 562755  
 ckf+u -2 %_ 562755  
 h]i& gful/s -1 %_ 281380  
 o'jf tyf v]ns'b -5 %_ 1406889  



 
u(jf ufpFkflnsf rfn' vr{sf] afF*kmf* 

;++s]t g+= Joo lzif{s 2075.076sf] k|:tfljt 
1 rfn" vr{ 55000000.00 

1=01 tnj   
1=01=1 sd{rf/L tnj 24000000.00 
1=02 hgk|ltlglwsf] kfl/>lds 6000000.00 
1=02=1 :yfgLo eQf   
1=02=2 kbflwsf/L eQf   
1=02=3 a}&s eQf 3500000.00 
1=02=4 dx+uL eQf 1500000.0 
1=03 ;?jf e|d)f vr{ tyf b}lgs eQf   
1=03=1 ;?jf e|d)f vr{  200000.00 
1=03=2 e|d)f vr{ 1000000.00 
1=04 kf]zfs 1000000.00 
1=05 cf}iflw pkrf/ 100000.00 
1=06 ;]jf lga[Q ;"lawf   
1=07 tflnd sfo{qmd vr{   
2 sfof{no ;+rfng / ;]jf vr{   

2=01 kfgL tyf lah"nL 500000.00 
2=02 ]̂lnkmf]g dx;"n   
2=02=1 ^]lnkmf]g dx;"n 300000.00 
2=02=2 ;+rf/ dx;'n 150000.00 
2=03 sfof{no ;+rfng ;+aGwL vr{   
2=03=1 sfof{no ;+rfng vr{ 1500000.00 
2=03=2 %kfO{ vr{ 1990000.00 
2=03=3 kq klqsf tyf k':ts vr{ 100000.00 
2=03=4 ;"rgf la!fkg vr{ 200000.00 
2=03=5 ;"rgf k|sfzg  vr{ 200000.00 
2=03=6 ladf s/ tyf glas/)f vr{ 500000.00 
2=04 ef*f 1000000.00 
2=05 dd{t tyf ;+ef/   
2=05=1 ;jf/L ;fwg dd{t 500000.00 
2=05=2 laB'tLo pks/)f dd{t 100000.00 



2=05=3 sfof{no ;fdfg / kmlg{r/ dd{t 100000.00 
2=06 O{Gwg tyf cGo O{Gwg   
2=06=1 O{Gwg kbflwsf/L 600000.00 
2=06=2 OGWfg sd{rf/L 600000.00 
2=06=3 cGo OGwg 100000.00 
2=07 kf/d;{ tyf cGo ;]jf z"Ns   
2=07=1 k/fd;{ z'Ns 500000.00 
2=07=2 ;/;kmfO{ tyf cGo ;]jf z'Ns 100000.00 
2=08 lalaw vr{   
2=08=1 ;b:otf z'Ns 100000.00 
2=08=2 cfyL{s ;xfotf 1000000.00 
2=08=3 k'/:sf/ tyf k|f]T;fxg 100000.00 
2=08=4 ufpF;ef ;+rfng vr{ 1000000.00 
2=08=5 lalaw vr{ 2000000.00 
2=08=6 n]vf kl/If)f vr{   
2=08=7 aflif{s ;]jf z'Ns ;km^j]o/ 1500000.00 
2=08=8 j*f sfof{no lrof gf:tf vr{ 960000.00 

3 sd{rf/Lx?sf] sfo{;Dkfbgsf] cfwf/df k|f]T;fxg  1300000.00 
4 ;]jf vr{   

4=01 k'':ts tyf ;fdfu|L   
4=02 bdsn ;+rfng vr{ 200000.00 
4=03 sd{rf/L sNof)f sf]if 500000.00 

hDdf 55000000.00 



ufpFkflnsf :t/Lo k"jf{wf/ 
jh]^ 

63854825.00 
l;=g+= cfof]hgfsf] gfd k|:tfljt jh]^ s}lkmot 
1 u(jf uf=kf=sf] k|zf;sLo ejg lgdf{)f sfo{ 8500000.00 qmdfut 
2 j*f sfof{no ejg lgdf{)f sfo{ a*f g+= 3 / 7 8000000.00 qmdfut 
3 ;^/ lgdf{)f sfo{ j*f g+= 6 6000000.00 qmdfut 
4 ;*s sfnf]kq] sfo{   8000000.00 cw'/f] 
s j*f g+= 4 df         4000000   
v j*f g+= 5 df         4000000   
5 kSsL gfnL lgdf{)f sfo{ 6000000.00 cw'/f] 
s j*f g+= 2 df         2500000   
v j*f g+= 3 df         1500000   
u j*f g+= 4 df         2000000   
6= h]&fgufpF :jf:Yo rf}sL %t (nfg sfo{ 500000.00 cw'/f] 
7= vfg]kfgL lj:tf/ sfo{  6000000.00 cw'/f] 
s j*f g+= 6 df         2200000.00   
v j*f g+= 5 df         2000000.00   
u j*f g+= 3 df         800000.00   
# j*f g+= 1 df         1000000.00   
8 a;kfs{ lgdf{)f -sfnfsf ]̂, u(jf_ 1500000.00 cw'/f]÷gofF 
9= ;f}o{ ;*s aQL 500000.00 gofF 
10 gofF a*f sfof{no lgdf{)f -j*f g+= 1, 5, 3_ 2100000.00 gofF 
11 Nof)*lkmN* ;fO* lgdf{)f 1000000.00  
12 cWoIf ;d ljsf; sfo{qmd 1554825.00  
13 xl/ofnL k|jw{g sfo{qmd 500000.00  
14 gofF ;^/ lgdf{)f j*f g+= 1 1000000.00  
15 gofF afnpBfg sfo{ -j*f g+= 4 / 8_ 1000000.00  
16 xl/ofnL afn pBfg sfo{qmd -3 j^f_  -a*f g+= 1, 2, 6_ 3000000.00 qmdfut 
17 t^aGwg tyf gbL lgoGq)f sfo{      3500000.00  



s_ j*f g+= 2 df             1500000.00   
v_ va/L j*f g+= 6 srj]      1000000.00   
u_ j*f g+= 8 kSsL k'n ;+/If)f  1000000.00   
18 ljB'tLs/)f  5200000.00  
 j*f g+= 1 df «̂fG;kmd{ -5 yfg_ 2200000.00   
 j*f g+= 6 df «̂fG;kmd{ -1 yfg_ 500000.00   
 j*f g+= 4 df «̂fG;kmd{ -1 yfg_ 500000.00   
 j*f g+= 8 ljB'tLs/)f         2000000.00   
 hDdf M 66754825.00   
l;=g+= cfof]hgfsf] gfd k|:tfljt jh]^ s}lkmot 
1 u(jf uf=kf=sf] k|zf;sLo ejg lgdf{)f sfo{ 9000000.00 qmdfut 
2 j*f sfof{no ejg lgdf{)f sfo{ a*f g+= 3 / 7 8000000.00 qmdfut 
3 ;^/ lgdf{)f sfo{ j*f g+= 6 6000000.00 qmdfut 
4 ;*s sfnf]kq] sfo{   8000000.00 cw'/f] 
s j*f g+= 4          4000000  
v j*f g+= 5         4000000  
5 kSsL gfnL lgdf{)f sfo{ 6000000.00 cw'/f] 
s j*f g+= 2           2500000  
v j*f g+= 3           1500000  
u j*f g+= 4         2000000  
6= h]&fgufpF :jf:Yo rf}sL %t (nfg sfo{ 500000.00 cw'/f] 
7= vfg]kfgL lj:tf/ sfo{  6000000.00 cw'/f] 
s j*f g+= 6          2200000.00  
v j*f g+= 5         2000000.00  



u j*f g+= 3          800000.00  
# j*f g+= 1        1000000.00  
8 a;kfs{ lgdf{)f -sfnfsf ]̂, u(jf_ 1500000.00 cw'/f]÷gofF 
9= ;f}o{ ;*s aQL 500000.00 gofF 
10 gofF a*f sfof{no lgdf{)f -j*f g+= 1, 5, 3_ 2100000.00 gofF 
11 Nof)*lkmN* ;fO* lgdf{)f 1000000.00  
12 cWoIf ;d ljsf; sfo{qmd 1554825.00  
13 xl/ofnL k|jw{g sfo{qmd 500000.00  
14 gofF ;^/ lgdf{)f j*f g+= 1 1000000.00  
15 gofF afnpBfg sfo{ -j*f g+= 4 / 8_ 1000000.00  
16 xl/ofnL afn pBfg sfo{qmd -3 j^f_ -a*f g+= 1, 2, 6_ 3000000.00 qmdfut 
17 t^aGwg tyf gbL lgoGq)f sfo{      3500000.00  
s_ j*f g+= 2 df              1500000.00  
v_ va/L j*f g+= 6 srj]       1000000.00  
u_ j*f g+= 8 kSsL k'n ;+/If)f   1000000.00  
18 ljB'tLs/)f  5200000.00  
 j*f g+= 1  «̂fG;kmd{ -5 yfg_  2200000.00  
 j*f g+= 6  «̂fG;kmd{ -1 yfg_  500000.00  
 j*f g+= 4  «̂fG;kmd{ -1 yfg_  500000.00  
 j*f g+= 8 ljB'tLs/)f          2000000.00  
 hDdf M 66754825.00  
 
  



ufpFkflnsf :t/Lo k|j${gfTds tkm{              jh]^ 
17432670.00 
l;=g+= cfof]hgfsf] gfd k|:tfljt jh]^ s}lkmot 
1= bdsn vl/b sfo{ 4100000.00 -gk'u /sd ;dk'/s sf]ifaf^_ 
2= k")f{ ;/;kmfO{ cleofg 500000.00  
3= ufpFkflnsfsf] u'? of]hgf lgdf{)f 3200000.00 qmdfut 
4= kmlg{r/  1500000.00  
5= d]lzg/L pks/)f 1000000.00  
6= lbj; ;df/f]x 300000.00  
7= xfd|f] ufpFkfflnsf /]l*of] sfo{qmd 200000.00  
8 lj!fkg ;"rgf k|sfzg 200000.00  
9 u(jf rf}sdf l;=l;=Sofd/f h*fg sfo{ 282670.00  
10 b]pv'/L ;flxTo d~r 100000.00  
11 k"Flhut dd{t ;+ef/ sfo{ 1000000.00  
12= cWoIf ljkb Joj:yfkg sf]if 1600000.00  
13= e'—Ifo tyf ;—;fgf gbL lgoGq)f sfo{ 1000000.00  
14 u(jf pBf]u afl)fHo ;+# 200000.00  
15 Goflos ;ldlt ;+rfng tyf Joj:yfkg sfo{ 300000.00  
16= Uff=kf= If]qsf ;Dk")f{ ;xsf/Lx?nfO{ n]vfkfng tflnd 300000.00  
17 afnaflnsf tyf dlxnfsf nflu Pd=lj=lj=P; *fS^/ $f/f ljifz]! ;]jf Joj:yfkg  

1200000.–  

18 ;k{ b+; pkrf/ Joj:yfkg -Doflrª ;d]t_ 450000.–  
 hDdf  17432670    



ufpFkflnsf :t/Lo nlIft tkm{ 
jh]^ 11255113.00 

l;=g+= cfof]hgfsf] gfd k|:tfljt jh]̂  s}lkmot 
Affnaflnsf tkm{ 4220667.00  
1= Affnd}qL :yfgLo zf;g k|jw{g sfo{qmd 2420667.00  
2= b]pv'/L ;fd'bflos k':tsfno Joj:yfkg 200000.00  
3= cfFvf pkrf/, ndxL cfFvf c:ktfnsf] ;xsfo{df 100000.00  
4= ljkGg %fqj[QL ljz]if sf]if 500000.00  
5= gl;{ª gfO^ l*p^L Joj:yfkg 200000.00  
6= ljkGg afnaflnsfsf] cleefjsx?nfO{ cfo cfh{g sfo{qmd 

800000.00  

s a*f g+= 1          400000.00   
v a*f g+= 3          400000.00   
dlxnf nlIft  1406889.00  
1 dlxnfx?sf nflu cfFvf pkrf/, ndxL cfFvf c:ktfnsf] ;xsfo{df 100000.00  
2= /]zd wfuf] s^fO{ tflnd a*f g+= 2 200000.00  
3= yf? dlxnfx?sf nflu k/Dk/fut ;Lk ljsf; tflnd j*f g+= 7 206889.00  
4= dlxnf tyf lszf]/Lx?sf nflu Nff]s;]jf cfof]u tof/L sIff ;+rfng 

100000.00  

5= dlxnf :jo+;]ljsfx?sf nflu k|f]T;fxg sfo{qmd  -gk'u kf]ifs tyf cled'vLs/)f ;d]t_  

600000.00  

6 Dlxnf g]t[Tj tyf pb\#f]if)f tflnd 200000.00  
cflbjf;L hghflt 1406889.00  
1 cflbjf;L hghfltx?sf nflu 100000.00  



cfFvf pkrf/, ndxL cfFvf c:ktfnsf] ;xsfo{df 
2= Nff]s;]jf cfof]u tof/L sIff ;+rfng 100000.00  
3= du/ ;d'bfosf] ;fd'bflos ejg ;'k}nf  j*f g+= 3 

300000.00  

4= yf?, du/, s'dfn ;+:s[lt ;+/If)f sfo{ j*f g+= 5 250000.00  
5= cflbjf;L hghflt ljsf; sfo{qmd j*f g+= 7 250000.00  
6= cflbjf;L hghflt lbj; tyf ljz]if sfo{qmd 100000.00  
7= cflbjf;L hghflt ejg lgdf{)f j*f g+= 6 200000.00  
8 cfO{=Pn=cf]= 169 ;DjGwL cled'vLs/)f  106889.00  
dw]lz d'l:nd lk%*f au{ 1406889.00  
1= dw]zL d'l:nd lk%*fx?sf] cfFvf pkrf/ ndxL cfFvf c:ktfnsf] ;xsfo{df 

100000.00  

2= Nff]s;]jf cfof]u tof/L sIff ;+rfng 100000.00  
3= cjlw efiff ;+:s[lt ;+/If)f 100000.00  
4= ofbj ;]jf ;+# 300000.00  
5= v*\uk'/ dl:hb ;+ef/ sfo{ 200000.00  
6= db/;f ljBfno j*f g+= 8  300000.00  
7= k;]{gL  db/;f j*f g+= 4 106889.00  
8 vh/f}^f db/;f ;+ef/ sfo{ a*f g+= 5 df 100000.00  
9 blIf)f db/;f j*f g+= 6 100000.00  
o'jf tyf v]ns'b 1406889.00  
1 cWoIf sk km'^jn k|ltof]lutf 600000.00  
2= nf]s ;]jf cfof]usf] tof/L sIff ;+rfng 100000.00  
3= o'jf :j/f]huf/ sfo{qmd pBf]u 500000.00  



afl)fHo ;+#;+u ;xsfo{df j*f g+= 6 
4= ljsf; kqsfl/tf tflnd 106889.00  
5 /]zd wfuf] s^fO{ tflnd tyf ;fdu|L ljt/)f  j*f g+= 2 

100000.00  

ckf+u 562755.00  
1 ckf+u lbj; tyf ljz]if sfo{qmd 100000.00  
2= ckf+u ;xfotf ;fdu|L vl/b  462755.00  
blnt 562755.00  
1 blntx?sf nflu cfFvf pkrf/, ndxL cfFvf c:ktfnsf] ;xsfo{df 100000.00  
2= Uff=kf= :t/Lo *«fOleª tflnd 362755.00  
3= nf]s afhf ;+/If)f sfo{ j*f g+= 1 100000.00  
h]i& gful/s 281380.00  
1 cfFvf pkrf/ ndxL cfFvf c:ktfnsf] ;xsfo{df 100000.00  
2= h]i& gful/s ljz]if sfo{qmd 181380.00   



 j*f g+= 1          s'n ah]^ ? 
80,72,715 
s_ k"jf{wf/ lasf; tkm{ ? 5810900.50                             gd'gf of]hgf ? 1010900 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 law't la:tf/ j*f 1 1010900   
  hDdf   1010900   
vfg]kfgL  tkm{ ? 2050000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 &'nf] s'jfF lgdf)f{ kfOk 

df]^/ 5HP 1yfg 
lr;fkfgL j*f 1 400000   

2 vfg]]kfgL kfOk la:tf/ tyf wf/f lgdf)f{ j*f 1 jgjf/L / jg#';|L 400000   
3 vfg]kfgL kfOk la:tf/ tyf wf/f lgdf)f{ j*f 1 klqËf 400000   
4 cf]e/ x]* +̂sL lgdf)f{ j*f g+= 1 h]&fgufpF 400000   
5 vfg]kfgL kfOk la:tf/ tyf wf/f lgdf{)f j*f g+= 1 h'/f}gL 500000   
  hDdf   2100000   
l;rfO tkm{ ? 1200000.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 kSsL s'nf] lgdf)f{ / 3 Pr lk df]^/ vl/b j*f 1 /Ël;Ëdf 400000   
2 kSsL s'nf] lgdf)f{  j*f 1 jgjf/L / jg#';|L 400000   
3 kSsL s'nf] lgdf{)f j*f 1 a*x/f 400000   
  hDdf   1200000   
;*s tkm{ ? 850000.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 af^f] u|fe]n l/Ë/f]* kSsL gfnL lgdf)f{ j*f 1 dndnf r]tdfg #/ b]lv l*j af]l/Ë ;Dd tyf dndnfdf 

400000   

2 gofF «̂ofs tyf af^f] u|fe]n wf]b|] l/Ë /f]* ^xF*f 400000   



dlYfNnf] a:tL leqL af^f]  
  hDDff   800000   
ejg tkm{ ? 400000.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 cw'/f] dlxnf ejg lgdf{)f ag#';|L 400000   
  hDdf   400000   
 cWoIf k'FhLut ;'wf/ sfo{qmd   300000  
k|j${gfTds tkm{sf] ? 2361815.–            k"jf{wf/ tkm{sf] of]hgf -km'^s/ of]hgf_ 1417089 ;*s tkm{ ? 350000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 gfnL lgdf{)f h'/f}gL km\ofS «̂L hfg] af^f] 100000   
2 kSsL gfnL tyf uf|e]n sfnfsf^] ljBfnosf] af^f] 150000   
  hDdf   250000   
:jf:Yo tkm{ ? 100000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 %t (nfg :jf:Yo rf}sL lgdf{)fflwg ejg 100000 yk uf=kf 
  hDdf   100000   
lzIff tkm{ ? 300000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 d~r lgdf{)f hgtf df=lj=sfnfsf ]̂ 200000   
2 kmlg{r/ Joj:yfkg hgd"vL cfwf/e't /Ël;Ë 100000   
  hDdf   300000   
vfg]kfgL tkm{ ? 237089.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 vfg]kfgL kfOk la:tf/ em/f}gL vf]nf j*f g+=1 af^ h'/f}gL 167089   
2 2 xif{ kjf/sf] 4 yfg df]^/ vl/b tyf kfOk la:tf/ l^sf ^f]n , a}emfnL ^f]n / ^Fx*fdf  100000   



3 vfg]kfgL kfOk la:tt/ wfgvf]nf 100000   
  hDdf   267089    

 
l;rfO{ ;/;kmfO{ tkm{ ? 400000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 ;fj{hlgs :gfg u[x lgdf{)f ag#';|L 100000   
2 ;'o{ s'nf] lgdf{)f  tNnf] wfgvf]nL 100000   
3 hgzlQm s'nf] lgdf{)f -cw'/f]_ j*f g+= 1 100000   
4 lar s'nf] lgdf{)f tNnf] wfgvf]nL 100000   
  hDdf   400000   
nlIft ju{ tkm{ ? 8,44,726.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 afnaflnsf tkm{ 15 k|ltzt j*f g+= 1 254276   
s afn lasf; Joj:yfkg cfbz{ k|f la= 150000   
v afndqL :yflgo zf;g sfo{qmd j*f :tl/o 104276   
2 dlxnf tkm{ 5 k|ltzt   118090   
s dlxnf zf}rfno ag#';|L 75000   
v lth÷gf/L lbj; sfo{qmd j*f g+= 1 :tl/o 43090   
3 cflbaf;L hghftL tkm{ 5 k|ltzt   118090   
s vfgfkfgL kfOk2000ld=vl/b lr#/f k'/fgf] 50000   
v rr{  lgdf{)f /+ul;Ëdf 68090   
4 dw]zL, d'lZnd tyf lk%*f ju{ tkm{ 5k|ltzt   118090   
` af^f] u|fe]n h'/f}gL ldofF ^f]n dl:hb  118090   
5 h]i& gful/s tkm{{ 1 k|ltzt j*f g+= 1 23618   
s %ftf nf}/L ^r{ ljt/)f ug]{   23618   
6 o"jf tyf v]ns'b tkm[ 5 k|ltzt hgtf df=lj= /lgË lzN* 118090   



7 bflnt tkm{ 2 k|ltzt   47236   
8 ckfË 2 k|ltzt   47236   
  hDdf   944726   

 



j*f g+= 2             s'n ah]^ ? 
7424374.– 
s_ k"jf{wf/ lasf; tkm{ ? 5507100.–                           gd'gf of]hgf ? 1000000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 vf]nf lgoGq)f t^aGwg vf}/fxf vf]nf j*f 2 1000000   
  hDdf   1000000   
ljw't tkm{ 900000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 ^«fG;kmd{/50s]=le=P sf]&/L j*f 2 500000   
2 kSsL kf]n / tf/ vfl/b j*f g+= 2 leq 400000   
  hDdf   900000   
;*s tkm{ ? 800000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 sRrL gfnL / af^f] u|fe]n k|f=lj ^f]n b]lv ^fs'/] ^f]n ;Dd ltg #?jf ^f]n a*sf uNnL krxf j*f 2 

400000 

  
2 sRrL gfnL / af^f] u|fe]n vf;" ^f]n vem/L ^f]n vf}/fxf ;f]tf ^f]n / e'Ns] j*f 2 

400000 

  
  hDdf   800000   
ko{^g tkm{ ? 500000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 lzj dlGb/ lgdf{)f a#d?jf j*f 2 500000   
  hDdf   500000   
;fd'bflos ejg lgdf{)f tkm{ ? 407100.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 cw'/f] ;fd'bflos dlxnf ejg lgdf)f{ dxb]jf j*f 2 407100   

  hDdf   407100   
vf]nf lgoGq)f tkm{ ? 1200000.– 



qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 vf]nf lgoGq)f t^aGwg u'n/]xnL vf]nf j*f 2 400000   
2 r]s *ofd lgdf{)f sf]&/L uf*L *'F* j*f 2 400000   
3 vf]nf lgoGq)f t^aGwg ufËu|] vf]nf j*f 2 400000   
  hDdf   1200000   
l;rfO{ tkm{ ? 400000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 l;rfO{ 2 Pr=lk= df]^/ vl/b krxf 3 a#d?jf 1 sf]&/L 3 dxb]jf 3 hDdf 10 j*f 2 

400000 

  
  hDdf   400000   

cWoIf k'FhLut ;'wf/ sfo{qmd   300000 
k|j${gfTds tkm{sf] ? 2167274.–sf] 60k|ltzt k"jf{wf/ tkm{sf] of]hgf -km'^s/ of]hgf_ 1150500.– lzIff tkm{ 200000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 afn lasf; sIff ;+rfng ;fnef}/L j*f 2 200000   
  hDdf   200000   
:jf:Yo tkm{ ? 150000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 :jf:Yo OsfO{ lrdlrd]sf nflu ;f]nf/ / cfjZos ;fdfu|L v/Lb   

j*f 2 150000 

  
  hDdf   150000   
;*s tkm{ ? 300000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 45 Pd=Pd= / 30Pd=Pd= xf]dkfOk vl/b 

j*f g+= 2 leq 300000 
  

  hDdf   300000   



 
 
vfg]kfgL tkm{ ? 300500.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 l/Ë s'jfFF lgdf{)f dxfb]jf / #';|f j*f 2 100000   
2 l/Ë s'jfFF lgdf{)f / dd{t krxf a*sf uNnL ;d]t j*f 2 100000   
3 Xof)* kfOk / zf}rfno lgdf{)f sf]&/f df}hf 2 uf}xf/fdf j*f 2 100500   
  hDdf   300500   
;fd'bflos ejg tkm{ ? 200000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 ;fd'bflos ejg lgdf)f{ *fF*f ufpF j*f 2 200000   
  hDdf   200000   
nflIft ju{ tkm{ ? 766774.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 afnaflnsf tkm{ 15 k|ltzt j*f g+= 2 2,25,040   
2 dlxnf tkm{ 5 k|ltzt j*f g+= 2 108346   
3 cflbaf;L hghftL tkm{ 5 k|ltzt j*f g+= 2 108346   
4 dw]zL, d'lZnd tyf lk%*f ju{ tkm{ 5k|ltzt j*f g+= 2 108346   
5 h]i& gful/s tkm{{ 1 k|ltzt j*f g+= 2 21600   
6 o"jf tyf v]ns'b tk{m 5 k|ltzt j*f g+= 2 108346   
7 bflnt tkm{ 2 k|ltzt j*f g+= 2 43340   
8 ckfË 2 k|ltzt j*f g+= 2 43340   
  hDdf   
 



 
 
 
 



j*f g+= 3                                
s'n ah]^ ? 69,61273.– 
s_ k"jf{wf/ lasf; tkm{ 5033000.–                                     gd'gf of]hgf ? 1400000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 df^f] efF*fsf] ksfpg] cfw'lgs e§L lgdf{)f j*f g+ 3 1400000   
  hDdf   1400000   
law't tkm{ ? 500000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg  /sd s}lkmot 

1 5 yfg kf]n tf/ v}/f j*f 3 

500000 

  
2 10 yfg kf]n tf/ ;'k}nf j*f 3   
3 12 yfg kf]n tf/ /tgk'/ / w}/]gL j*f 3   
4 10 yfg kf]n tf/ v}/]gL j*f 3   
5 15 yfg kf]n tf/ uf]a/l*xf j*f 3   

  hDdf   500000   
;*s tkm{ ? 500000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 

1 3 yfg xo"dkfOk v}/f  
500000 

  
2 5 yfg xo"dkfOk v}/]gL   
3 12 yfg xo"dkfOk w}/]gL   
4 1 yfg xo"dkfOk ;'k}nf   

  hDdf   500000   
5 af^f] u|fe]n / sNe^{ lgdf)f{ ;'k}nf 616500   
6 lg/g/tf kSsL gfnL /tgk'/ 600000   
7 gofF «̂ofs vf]Ng] w}/]gL 410000   

  hDdf   2126500   
vfg]kfgL tkm{ ? 5165000.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 vfg]kfgL la:tf/ w}/}gLdf 706500   
  hDdf   706500   
k|j${gfTds tkm{sf] ? 2028273.–                                   k"j{fwf/ tkm{sf] of]hgf -km'^s/ of]hgf_ 1217000.– 



;*s tkm{ ? 300000.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 cw'/f] sNe{^ lgdf)f{ uf]a/l*xf 250000   
  hDdf   250000   
ko{^g tkm{ ? 200000.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 rr{{ lgdf{)f / dlGb/sf] lh)f{$f/ dd{t x+z]Zj/ dxfb]j uf]a/l*xf 125000   
  hDdf   125000   
v]ns'b tkm{ ? 50000.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 o'jf v]ns'b ;fdfu|L vl/b j*f g+= 3 100000   
  hDdf   100000   
l;rfO{ tkm{ ? 25000.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 s'nf]df jfn lgdf{)f v}/]gL dndn]sf] #/g]/ j*f g+= 3 100000   
  hDdf   100000   
vfg]kfgL tkm{ ? 50000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 df]^/ vfl/b j*f 3 100000   
  hDdf   100000   
;fd'bflos ejg tkm{ ? 242000.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 ejg tyf rkL{ lgdf{)f dfwjk'/ 121000   
2 ejg tyf rkL{ lgdf{)f v}/]gL 121000   
  hDdf   242000   
lzIff tkm{ ? 300000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1  dd{t uf]a/l*xfsf] /fqL :s'n 100000   
2  dd{t ;'k}nfsf] :s'n 100000   
3 cjnf]sg e|d)f ljßfnosf lzIfs 100000   
  hDdf   300000   
 cWoIf k'FhLut ;'wf/ sfo{qmd   300000  



 
k|j$[{gfTdssf] nlIft sfo{qmddf ? 711273.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 

1 afnaflnsf tkm{ 15k|ltzt   204227   
2 dlxnf tkm{ 5 k|ltzt   101409   
3 cflbaf;L hghftL 5 k|ltzt   101409   
4 dw];L ÷ d'l:nd ÷ lk%*fju{ 5k|ltzt   101409   
5 h]i& gful/s 1 k|ltzt   20282   
6 o"jf tyf v]ns'b 5k|ltzt   101409   
7 blnt 2 k|ltzt   40564   
8 ckfË   40564   

  hDdf     
 



j*f g+= 4                              
 s'n ah]^ ? 75,59,614.– 
s_ k"jf{wf/ lasf; tkm{ ? 5486729.8                            gd'gf of]hgf ? 1000000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd 
1 10ld^/ rf}*fO{ gfnL ;lxt af^f] u|fe]n j*f sfof{no b]lv k;f{ b+ufnL s'nf]sf] sNe^{ ;Dd 1000000 
;*s tkm{ ? 1800000.–  
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd 
1 10ld= gfnf ;lxt af^f] u|fe]n–sne {̂ '̂sdfg s'jF/sf] #/b'lv blIf)f tkm{ ;f=a=sf] ejg ;Dd 600000 
2 af^f] u|fe]n /fdlszgsf] #/ b]lv k"j{ chu(jf hfg] af^f] / p&}of b]lv nfn axfb'/sf] #/ ;Dd 

400000 

3 sne {̂ k|;]{gL snfdsf] #/ g]/ 400000 
4 lxd kfOk -90 od od 16  yfg lxd kfOk -45 od od 5  yfg lxd kfOk -30 od od 6  yfg 

a*f g+=4 400000 

  hDdf   1800000 
law't tkm{ ? 586729.5   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd 
1 kf]n 50 yfg vl/b tf/ 5 xhf/ ld^/ vl/b 

j*f g+= 4 586729.5 

  hDdf   586729.5 
ejg tkm{ ? 400000.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd 
1 dxlht ejg lgdf{)f k;]{gL 400000 
  hDdf   400000 
l;rfO{ tkm{ ?=   



1400000.— 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd 
1 af]l/Ë 15 yfg :ofnf] \̂o"j]n j*f g+= 4 cg'udg ul/ 900000 
2 df]^/ vl/b j*f g+= 4 cg'udg ul/ 500000 
  hDdf   1400000 
k"jf{wf/ lgdf{)f tkm{ ? 1333730.52                                                   lzIff tkm{ ? 300000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd 
1 ef}lts k"jf{wf/ lbk]Gb| cfwfe't ljwfno 200000 
2 u]^ tyf tf/af/ db/;f k|;]{gL 100000 
  hDdf   300000 
ko {̂g tkm{ ? 150000.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd 
1 dlGb/ lgdf{)f j*f sfof{no g]/ b'uf{ dlGb/ 150000 
  hDdf   150000 
;*s tkm{ ? 258730.52   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd 
1 gofF af^f] lgdf)f{ u|fe]n sl^ofg ufpF d*jf b]lv blIf)f tkm{ / lai)f' /]UdLsf #/ b]lv lav]{ du/sf] #/ ;Dd 

100000 

2 af^f] dd{t k|;]{gL sNe {̂ b]lv k"j{ k|lbk kf}*]nsf] #/ ;Dd 158730.52 
  hDdf   258730.52 
:jf:Yo tkm{ ? 200000.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd 
1 k|of]zfnf ;+rfng :jf:Yo rf}sL u+ufk/:k'/ 100000 
2 em\ofn (f]sf lgdf{)f kmlg{r/ vl/bsf ;fy} cfuf*L df^f] lkmlnË 

k;]gL{ ufpF#/ lslNgs 100000 



  hDdf   200000 
vfg]kfgL tkm{ ? 300000.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd 
1 s'jfF dd{t 4 j^f j*f g+=4f leq k|;]gL{ ufpFdf 100000 
2 vfg]kfgL x})*kfOk vl/b j*f 4 leq  200000 
  hDdf   300000  

 
 
ejg tkm{ ?=125000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd 
1 k|ltIffno lgdf{)f x*}of k|lbk s]=;L=sf] #/ g]/ 125000 
 cWoIf k'FhLut ;'wf/ sfo{qmd   300000 
k|j${gfTdssf] 40k|ltzt nlIft sfo{qmddf ? 7,39,153  
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd 
1 afnaflnsf tkm{ 15k|ltzt   183432 
s cfFvf lzla/   100000 
  hDdf   233432 
2 dlxnf tkm{ 5 k|ltzt   111144 
3 cflbaf;L hghftL 5 k|ltzt   111144 
4 dw];L ÷ d'l:nd ÷ lk%*fju{   111144 
5 h]i& gful/s 1 k|ltzt   22228 
6 o"jf tyf v]ns'b 5k|ltzt   111144 
7 blnt 2 k|ltzt   44457 
8 ckfË   44457 



  hDdf    
 



j*f g+= 5                               s'n ah]^ ? 80,22,715– s_ k"jf{wf/ lasf; tkm{ ? 5810900.50                                      gd'gf of]hgf ? 2000000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 vfg]kfgL j*f 5 2000000 yk uf=kf 
  hDdf   2000000   
;*s tkm{ ? 2975000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 kSsL gfnL / af^f] :t/ pGgtL afFsL ufpF 700000   
2 kSsL gfnL  afFsL rf]s b]lv d+ux/ 500000   
3 af^f] u|fe]n vh/f}^f P ^f]n vh/f}^f la ^f]n , e§L ^f]n , $jfl/sfsf] #/ b]lv Olnof;sf] #/ ;Dd 

400000 

  
4 gfnL lgdf{)f k"jL{ r}gk'/ 500000   
5 kSsL gfnL kl;{of 400000   
6 kSsL gfnL af^f] u|fe]n sNe{^ k|gfxf / nfnk'/ 475000   
  hDdf   2975000   
l;rfO{ tkm{ ? 400000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
3 s'nf] lgdf{)f tyf af^f] af]wLk'/ , tlsofk'/ wdf{k'/ 400000   
  hDdf   400000   
lzIff tkm{ ? 400000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
3 lzIff  j*f g+= 5 400000   



  hDdf   400000   
k|j$gfTds tkm{ ?2361815.–                         k"jf{wf/ tkm{sf] of]hgf -km'^s/ of]hgf_ 1417089.– ljw't tkm{ ? 100000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 ljw't j*f g+= 5 100000   
  hDdf   100000   
l;rfO{ tkm{ ? 400000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 l;rfO{ j*f g+= 5 250000   
2 s'nf] d'xfg lgdf{)f d+ux/ 150000   
  hDdf   400000   
ejg tkm{ ? 252989.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 dlxnf ejg lgdf{)f lg/Gt/tf d+ux/ 100000   
2 dlxnf ejg lgdf{)f lg/Gt/tf afFsL 152989   
  hDdf   252989   
:jf:Yo tkm{ ? 300000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 :jf:Yo  u+ufk/:k'/ :jf:Yo rf}sL 300000   
  hDdf   300000   
s[lif tkm{ ? 100000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 s[lif j*f 5 100000   
  hDdf   100000   
 cWoIf k'FhLut ;'wf/ sfo{qmd   300000 
k|j${gfTdssf] 40k|ltzt nlIft sfo{qmddf ? 



794725 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 afnaflnsf tkm{ 15k|ltzt   2,04,272.17   
2 dlxnf tkm{ 5 k|ltzt   118090.73   
3 cflbaf;L hghftL 5 k|ltzt   118090.73   
4 dw];L ÷ d'l:nd ÷ lk%*fju{ 5k|ltzt   118090.73   
5 h]i& gful/s 1 k|ltzt   23618.15   
6 o"jf tyf v]ns'b 5 k|ltzt   118090.73   
7 blnt 2 k|ltzt   47236.29   
8 ckfË   47236.29   
  hDdf     
  j*f g+= 6                                              s'n ah]^ ? 79,72715.– s_ k"jf{wf/ lasf; tkm{ ? 5810900.5                                                        gd'gf of]hgf 1000000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 10ld^/ rf}= 200ld=xl/ofnL k|j{$g ;d]t / u|fe]n df^f] lkmlnË -gd'gf of]hgf_ 

:jf:Yo rf}sL b]lv lkkn *fF*f 1000000   

  hDdf   1000000   
;*s tkm{ 3250000.–     
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 10 ld^/ rf}= df^f] lkmlnË / u|fe]n  a]; SofDk b]lv dlgsfk'/ la/ a= cfn]sf] ^f]n ;Dd 500000   
2 12 ld^/ rf}= df^f] lkmlnË / u|fe]n  wd{k'/ b]lv yfgb]pv/ ldng rf}s ;Dd 500000   
3 10 ld^/ rf}= df^f] tNnf] dbk'/ b]lv pkNnf] 550000   



lkmlnË / u|fe]n xf]d kfOk lkml^Ë  dbk'/ ;Dd 
4 sNe {̂ lgdf{)f xf]dkfOk lkml^Ë va/L hfg] af^f]df 400000   
5 lg/Gt/tf gfnL xl/ofnL rf]s b]lv Hof]lt rf]s ;Dd 450000   
7 lg/Gt/tf gfnL kl/rf]s b]lv blIf)f  400000   
8 gfnL / u|fe]n 6 ld^/sf] af^f] s'dfn a:tL 450000   
  hDdf   3250000   
law't tkm{ ? 400000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 8 yfg kf]n cfF̂ Lkfs/ ltg#?jf ^f]n 

400000 

  
2 5 yfg kf]n 500ld^/ tf/ tNnf] dbk'/   
3 3 yfg kf]n 300ld^/ tf/ ags§L u'#f{sfdL #/ lt/   
4 4 yfg kf]n 200ld^/ tf/ a'$Hof]lt afnfv'§L /f]*   
5 2 yfg kf]n 200ld^/ tf/ lkmNdxn g]/   
6 3 yfg kf]n 300ld^/ tf/ /fdk'/ d'l:nd db/;f   
7 5 yfg kf]n 300ld^/ tf/ dlgsfk'/ dfem^f]n   
  hDdf   400000   
l;rfO{ tkm{ ? 400000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 af]l/Ë -:ofnf] ^o"a] _ 8 yfg / Xof)* kfOk 5 yfg 

j*f g+= 6  300000   

  hDdf   300000   
ko {̂g tkm{ ? 460900.–     
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 sf]l^of dlGb/ ef}lts lgdf{)f j*f g+= 6 460900   



  hDdf   460900   
 cWoIf k'FhLut ;'wf/ sfo{qmd   300000  
k|j${gfTds tkm{sf] ? 2361815.–                                k"jf{wf/ tkm{sf] of]hgf -km'^s/ of]hgf_ 1417089.– ut cf=j=sf lg/Gt/tf of]hgf tkm{ ? 1190000.–                      ;*s tkm{ ? 665000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 lg/Gt/tf cw'/f] sne^{ lgdf{)f v]dnfn s'dfnsf]#/ g]/ 100000   
2 af^f] u|fe]n  :jf:Yo rf}sL k'j{ 100000   
3 lg/G/tf sNe {̂ lgdf{)f Crdfg #lt{sf] #/ g]/ 125000   
4 lg/G/tf sNe {̂ lgdf{)f dbk'/ 125000   
5 lg/G/tf u|fe]n / xf]d kfOk h*fg lg/Gt/tf emfnL 100000   
6 lg/G/tf af^f] u|fe]n  lg/Gt/tf  dlgsfk'/ ;'SDaf;L ^f]n b]lv pQ/ 115000   
  hDdf   665000   
vfg]kfgL tkm{ ? 200000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 s'jf lgdf{)f 2 j^f k|]d s'df/L s]=;L dlgsfk'/ z]js /fd clx/ yfgb]pv/ 100000   
2 vfg]kfgL ^of+sL va/L 100000   
  hDdf   200000   
 ko {̂g tkm{ ? 100000    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 nf]s ;+:s[lt / km'̂ an ;fdfu|L / *«]; vl/b  dlgsfk'/  100000   
  hDdf   100000    

 
:jf:Yo tkm{ ? 150000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 



1 :jf:Yo rf}sL cg'bfg u(jf :jf:Yo rf}sL 150000   
  hDdf   150000   
ejg tkm{ ? 200000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 blIf)f / pQ/ db/;f u(jf 100000   
2 ;fd'bflos ejg lgdf{)f afnfv'§L j*f g+= 6 100000   
  hDdf   200000   
Ifdtf lasf; tkm ? 102089.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
2 (lsof a'gfO{ tflnd dlxnf j*f g+= 6 102089   
  hDdf   102089   
k|j${gfTdssf] 40k|ltzt nlIft sfo{qmddf ? 844725   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 afnaflnsf tkm{ 15k|ltzt   254272.17   
2 dlxnf tkm{ 5 k|ltzt   118090.73   
3 cflbaf;L hghftL 5 k|ltzt   118090.73   
4 dw];L ÷ d'l:nd ÷ lk%*fju{ 5 k|ltzt   118090.73   
5 h]i& gful/s 1 k|ltzt   23618.15   
6 o"jf tyf v]ns'b 5k|ltzt   118090.73   
7 blnt 2 k|ltzt   47236.29   
8 ckfË   47236.29   
  hDdf     
 



j*f g+= 7                                         s'n ah]^ ? 7374374 s_ k"jf{wf/ lasf; tkm{ ? 5357061.8                            gd'gf of]hgf 1000000.– 
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 10ld^/ rf}*fO kSsL gfnL / u|fe]n gd'gf of]hgf_ 

u(jf 7 ;]d/L ef}r/ / ;sn/fd #/,%f] ]̂nfn b]lv dfgk'/ s'nf] ;Dd 
1000000   

  hDdf   1000000   
;*s tkm{ 3257061.9   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 10ld^/ rf}= af^f] u|fe]n /  2j^f sNe{^ lgdf{)f 

sfnL/fd rf}w/L dfgk'/ b]lv bfg axfb'/sf] #/ x'b} df]ltk'/ r}g' #/;Dd / ;'wL/fd / bfg axfb'/sf #/ g]/ sNe {̂ 
425000 

  

2 10ld^/ rf}= af^f] u|fe]n  sfnL/fd rf}w/L dfgk'/ b]lv k"j{ zflGtk"/ b]lv :s'n rDaf]nf  / dsgxjf em/a}/f   

400000   

3 10ld^/ rf}= af^f] u|fe]n  vf};of ;f]tf b]lv s'dfnL sNe {̂ ;Dd #f]/fxf afnfk'/ rf]s / afa' zdf{sf] #/g]/ 
582061.86 

  

4 10ld^/ rf}= af^f] u|fe]n k'n dsgxjf ltg} ^f]ndf rDafnf em/a}/f 850000   
      2257061.86   
l;rfO{ tkm{ ? 1400000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 l*kaf]l/Ë rGbgk'/ 1300000   
  hDdf   1300000   
ljw't tkm{ ?     
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 36 yfg kf]n tyf ;fdfu|L vl/b df]tLk'/ ;]d/L 500000   
  hDdf   500000   



 cWoIf k'FhLut ;'wf/ sfo{qmd   300000  
k|j${gfTds tkm{sf] ? 2167312.5sf] 60k|ltzt      k"j{fwf/ tkm{sf] of]hgf -km'^s/ of]hgf_ 1300387.32 ljw't tkm{ ? 133387.32.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 3 yfg kf]n / ;fdfu|L Ozj/ rf]w/Lsf] #/ k%f*L 

133387.32 

  
2 2 yfg kf]n / ;fdfu|L ltnsf rf}w/Lsf] #/g]/ klZrd   
3 5 yfg kf]n / ;fdfu|L dfgk'/ blIf)f g]kfnL ^f]n   
4 2 yfg kf]n / ;fdfu|L x]dgf/fo)f #/ klZrd #f]/fxf   
;fdflhs lasf; tkm{ M–    ejg tkm{ ? 967000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 cw'/f] dlxnf ejg lgdf{)f rGbgk/ 200000   
2 cw'/f] dlxnf ejg lgdf{)f df]tLk'/ 150000   
3 cw'/f] dlxnf ejg lgdf{)f ;]d/L 150000   
4 cw'/f] dlxnf ejg lgdf{)f sfG%LufpF 150000   
5 gofF dlxnf ejg lgdf{)f dfgk'/  167000   
6 cw'/f] dlxnf lasf; ejg lgdf{)f #f]/fxf 150000   
  hDdf   967000   
l;rfO{ tkm{ ? 100000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 af]l/Ë / l;rfO{ df]^/ dfgk'/ d?jf g]/ 100000   
  hDdf   100000   
:jf:Yo tkm{ ? 100000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 lh/f] xf]d *]lne/L :jf:Yo rf}sL u(jf 100000   
  hDdf   100000   
nlIft tkm{ ?= 716924.88    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 afnaflnsf tkm{ 15 k|ltzt j*f g+= 7 175096   



2 dlxnf tkm{ 5 k|ltzt j*f g+= 7 108365   
3 cflbaf;L hghftL tkm{ 5 k|ltzt j*f g+= 7 108365   
4 dw]zL, d'lZnd tyf lk%*f ju{ tkm{ 5k|ltzt j*f g+= 7 108365   
5 h]i& gful/s tkm{{ 1 k|ltzt j*f g+= 7 21673   
6 o"jf tyf v]ns'b tkm[ 5 k|ltzt j*f g+= 7 108365   
7 bflnt tkm{ 2 k|ltzt j*f g+= 7 43346   
8 ckfË 2 k|ltzt j*f g+= 7 43346   
  hDdf     
j*f g+= 8                                    s'n ah]^ ? 73,40,9614.– s_ k"jf{wf/ lasf; tkm{ ? 5486730.–                ljw't tkm{ ? 2000000.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 law't la:tf/ qmdfut d'l;gfsf 2000000   
  hDdf   2000000   
;*s tkm{ ? 8000000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 kSsL gfnL lgdf)f{ *fF*fufpF 800000   
  hDdf   800000   
ejg lgdf)f{ tkm{ ? 1980000.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 h:tf kftf ljt/)f j*f g+= 8 1480000   
2 ejg lgdf)f{ dx]Gb| cfwf/e't ljßfno 500000   
  hDdf   1980000   



ko {̂g tkm{ ?= 406730.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 afp)*/L jfn lgdf{)f sfnLdfO{ dlGb/ 406730   
  hDdf   406730   
 cWoIf k'FhLut ;'wf/ sfo{qmd   300000  
k|j${gfTds tkm{sf] ? 2222884.2   k"j{fwf/ tkm{sf] of]hgf -km'^s/ of]hgf_ 1333730.52   
:jf:Yo tkm{ 303000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 cf}ifwL tyf sDKo"^/ / lk|G^/ vl/b DoflrË kmp)* 

:jf:Yo rf}sL sf]Onfaf; 203000   

2 cf}ifwL vl/b / k|of]uzfnf ;+rfng ;'Ts]/LnfO{ lgz'Ns Pda'n]G; ;]jf 
:jf:Yo rf}sL sf]Onfaf; 150000   

  hDdf   353000   
law't tkm{ ? 100000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 law't la:tf/ *fF*fufpF 100000   
  hDdf   100000   
l;rfO{ tkm{ ? 100000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 lnkm^ l;rfO{ vf]nfdf l#gL{ h*fg *fF*fufpF 100000   
  hDdf   100000   
vf]nf lgoGq)f tkm{ ? 300000.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 t^aGwg vf]nf lgoGq)f l;df s'jfF af^f]  100000   
2 vf]nf lgoGq)fsf nflu jfn u'KtLu+h t'N;L 200000   



lgdf{)f *+uf]nsf] #/ 
  hDdf   300000   
vfg]kfgL tkm{ ? 280730.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 l;l( lgdf)f{ cGt/vfn 150730   
2 s'jfF dd{t eG;f/ tyf e'G^' s'jfF 130000   
  hDdf   280730   
ejg lgdf)f{ tkm{ ? 150000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 uf]n#/ lgdf)f{ s';L{ k+vf vl/b l;df k|x/L rf}sL 100000   
  hDdf   100000   
lzIff tkm{ ? 100000.–    
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 b'uf{ k|f=lj=tyf ;/:jtL dlGb/ dd{t /+u/f]ug va/L gfsf 100000   
  hDdf   100000    
k|j{$gfTdssf] 40k|ltzt nlIft sfo{qmddf ? 689154.–   
qm=;+= of]hgfsf] gfd :yfg /sd s}lkmot 
1 afnaflnsf tkm{ 15 k|ltzt       
s afn pßfg lgdf)f{ sf]Onfaf; 133433   
  hDdf   133433   
2 dlxnf tkm{ 5 k|ltzt      
s dlxnf l;nfO{ s^fO{ tflnd sf]Onfaf; 111144   
3 cflbaf;L hghftL 5 k|ltzt     
s h:tfkftf -l^g _ ljt/)f ug]{ l;;f}/f gfsf 111144   



4 dw];L ÷ d'l:nd ÷ lk%*fju{ 5k|ltzt      
s sa/:tfgsf] afp)*/L jfn kn:^/  sf]Onfaf; ahf/ 111144   
5 h]i& gful/s 1 k|ltzt      
s Gofgf] hfs]^ ljt/)f h]i&gful/s sf]Onfaf; 22229   
6 o"jf tyf v]ns'b 5k|ltzt      
s lhdsf] ;fdfg vl/b ug]{ sf]Onfaf; 111144   
7 blnt 2 k|ltzt      
s h:tfkftf -l^g _ ljt/)f ug]{   44458   
8 ckfË       
s kf]zfs ljt/)f   44458   
  hDdf     

 



u(jf ufpFkflnsf rfn' vr{sf] afF*kmf*   
;++s]t g+= Joo lzif{s 2075.076sf] k|:tfljt 

1 rfn" vr{ 55000000.00 
1=01 tnj   
1=01=1 sd{rf/L tnj 24000000.00 
1=02 hgk|ltlglwsf] kfl/>lds 6000000.00 
1=02=1 :yfgLo eQf   
1=02=2 kbflwsf/L eQf   
1=02=3 a}&s eQf 3500000.00 
1=02=4 dx+uL eQf 1500000.0 
1=03 ;?jf e|d)f vr{ tyf b}lgs eQf   
1=03=1 ;?jf e|d)f vr{  200000.00 
1=03=2 e|d)f vr{ 1000000.00 
1=04 kf]zfs 1000000.00 
1=05 cf}iflw pkrf/ 100000.00 
1=06 ;]jf lga[Q ;"lawf   
1=07 tflnd sfo{qmd vr{   
2 sfof{no ;+rfng / ;]jf vr{   

2=01 kfgL tyf lah"nL 500000.00 
2=02 ]̂lnkmf]g dx;"n   
2=02=1 ^]lnkmf]g dx;"n 300000.00 
2=02=2 ;+rf/ dx;'n 150000.00 
2=03 sfof{no ;+rfng ;+aGwL vr{   
2=03=1 sfof{no ;+rfng vr{ 1500000.00 
2=03=2 %kfO{ vr{ 1990000.00 
2=03=3 kq klqsf tyf k':ts vr{ 100000.00 
2=03=4 ;"rgf la!fkg vr{ 200000.00 
2=03=5 ;"rgf k|sfzg  vr{ 200000.00 
2=03=6 ladf s/ tyf glas/)f vr{ 500000.00 
2=04 ef*f 1000000.00 
2=05 dd{t tyf ;+ef/   
2=05=1 ;jf/L ;fwg dd{t 500000.00 
2=05=2 laB'tLo pks/)f dd{t 100000.00 
2=05=3 sfof{no ;fdfg / kmlg{r/ dd{t 100000.00 



2=06 O{Gwg tyf cGo O{Gwg   
2=06=1 O{Gwg kbflwsf/L 600000.00 
2=06=2 OGWfg sd{rf/L 600000.00 
2=06=3 cGo OGwg 100000.00 
2=07 kf/d;{ tyf cGo ;]jf z"Ns   
2=07=1 k/fd;{ z'Ns 500000.00 
2=07=2 ;/;kmfO{ tyf cGo ;]jf z'Ns 100000.00 
2=08 lalaw vr{   
2=08=1 ;b:otf z'Ns 100000.00 
2=08=2 cfyL{s ;xfotf 1000000.00 
2=08=3 k'/:sf/ tyf k|f]T;fxg 100000.00 
2=08=4 ufpF;ef ;+rfng vr{ 1000000.00 
2=08=5 lalaw vr{ 2000000.00 
2=08=6 aflif{s ;]jf z'Ns ;km^j]o/ 1500000.00 
2=08=7 j*f sfof{no lrof gf:tf vr{ 960000.00 

3 sd{rf/Lx?sf] sfo{;Dkfbgsf] cfwf/df k|f]T;fxg  1300000.00 
4 ;]jf vr{   

4=01 k'':ts tyf ;fdfu|L   
4=02 bdsn ;+rfng vr{ 200000.00 
4=03 sd{rf/L sNof)f sf]if 500000.00 

 hDdf 55000000.00 
 

hnafo' cg's'ng sfo{qmd jh]^ 1,41,00000.00 
l;=g+= cfof]hgfsf] gfd k|:tfljt jh]^ s}lkmot 
    LAPA  af6 uf=kf= af^ ÷ k|b]z  hDdf   
1 s'nkfgL b]p/fnL ;Ld;f/ If]q ;+/If)f sfo{ j*f g+= 1  

1600000.00 1,00,000 17,00,000.– 
 



2  sqmxjf l;+rfO{ s'nf] afFw lgdf{)f j*f g+= 7 
1800000.00 2500000 43,00,000.– 

 

3  l;dntf/f l;+rfO{ s'nf] lgdf{)f j*f g+= 5 
2000000.00 100000.– 21,00,000.– 

 

4  ;f}o{ ;*s aQL 1000000.00 700000.– 1700000.–  

5  a' ]̂gL x*}of sNe {̂ tyf gfnL lgdf{)f j*f g+=4 
1800000.00 600000.– 2400000.– 

 

6  Vff}/fx vf]nf lgoGq)f sfo{ j*f g+= 3 
1800000.00 100000.– 1900000.– 

 

 hDdf M 10000000.00 4100000.– 1,41,00000.–    
k|b]z :t/Lo ;;t{ sfo{qmd 

jh]^ 9600000.00 
l;=g+= cfof]hgfsf] gfd k|:tfljt jh]^ s}lkmot 
1 ax'p@]ZoLo ;fd'bflos ejg lgdf{)f sfo{ a*f g++ 5 d#/ 6000000.00  
2 uf= kf= :t/Lo v]ns'b d}bfg lgdf{)f sfo{ j*f g+= 3 uf]j/l*xf  3600000.00  
 hDdf M 9600000.00  



 
k|b]z :t/Lo ;dk'/s sfo{qmd    

l;=g++ cfof]hgfsf] gfd a*f g+= uf=kf=af^ Joxf]l/g] /sd k|b]zaf^ Joxf]l/g] /sd 
hDdf 

1= cf}Bf]lus u|fd ;+efJotf cWoog  1    
2= df=lj= krlxofsf] kSsL ejg lgdf{)f 2    
3= sf]N* :^f]/ lgdf{)f 4    
4= gd'gf a:tL ljsf; sfo{qmd s'dfn ^f]n 6    
5= u(jf — dlgsfk'/ ;*s :t/f]pGglt 6    
6 ndxL — dWogu/— u'?ªvf]nf ;*s lgdf{)f 7    
7= sf]Onfjf; xl/ofnL pBfg 8    
 hDdf M      



j*f g+= 1 
ufpFkflnsfdf dfu ug{] k|fylddstfsf cfwf/df of]hgfx? 
ljw't tkm{ M–  
1= klqËfdf 50 s]le sf] ^«fG;kmd{/  ?= 500000.– 
2= jgjf/L b]lv jg#';|Ldf 100 s]lesf] ^«fG;kmd{/ ?=600000.– 
3= h'/f}gLdf 50 s]le sf] ^«fG;kmd{/ ?=500000.– 
4 /ªl;Ëdf 50 s]lesf] ^«fG;kmd{/ ?=500000.– 
5= wfgvf]nfdf 50 s]lesf] ^«fG;kmd{/ ?=500000.– 
6= cf=j= 075.076 df 54 yfg ljw't kf]n v/Lb tyf k'/fgf] / gofFu/L 
130 yfg kf]ndf tf/ lj:tf/  
                    
;*s tkm{ M– 
1= h'/f}gL lr;fkfgL b]lv wfgbvf]nf s[lif ;*s lg/Gt/tf ?=100000.– 
2= jg#';|L b]lv h]&fgufpF k'/fgf] bfdf]b/ ;*s dd{t ?=1000000.– 
3= sfnfsf^] j;kfs{ lgdf{)f ?= 500000.– 
4= 90–45 -20 yfg xf]dkfOk v/Lb _ ?= 300000.– 
5 hgtf df lj sfnfsf ]̂ / :jf:Yo rf}sL h]&fgufpF sfnf]kq] ?= 
5000000.– 
 
lzIff tkm{ M– 
1= hgtf df=lj= sfnfsf^] kvf{n -cw'/f]_ lg/Gt/tf ?= 1500000.– 
2= cfwf/e't ljBfno /+ul;Ë kvf{n lgdf{)f ?= 10000000.– 
3=cfwf/e't ljBfno jgjf/L ?= 500000.– 
4= cfbz{ k|f=lj= a(f/f ?=500000.– 
5= ;fIf/ sfo{qmd  ?=500000.– 
 
vfg]kfgL tkm{ M–  
 1= h]&fgufpF b]lv klqËf j[xt vfg]kfgL of]hgf ?=1500000.– 
2= h'/f}gL, sfnfsf ]̂, snf}gL, wf]b|] b]lv ^x*f vfg]kfgL kfOk wf/f lj:tf/ 
j[xt sfo{qmd ?=1000000.– 
3= l*k jf]l/Ë jgjf/L b]lv ^x*fFdf ? = 20000000. 



 
ko{^g k|j${g tkm{ M–  
1= h'/f}gLdf afn pBfg lgdf{)f lg/Gt/tf ?= 1500000.– 
2= s'nkfgL l;d;f/ If]q ;+/If)f / k|j${g  
3= b]p/fnL l;d;f/ If]q ;+/If)f tyf k|j${g  
 
l;FrfO{ tkm{ M– 
1= lr;fkfgL b]lv l;FrfO{ s'nf] d'xfg kSsL lgdf{)f ?= 1000000.– 
2= k"j{ klZrd h]|&fgufpF 4 eNj lgdf{)f ?=500000.– 
3=2 Pr lk df]^/ / 3 Prlk df]^/ 10,10 yfg ?=500000.– 
4= kDk;]^ 2 yfg ;]S;g kfOk ;lxt ?=500000.– 
ejg lgdf{)f tkm{ M– 
1= j*f sfof{no ejg lgdf{)f ?=2500000. 
2= sfnfsf^] j;kfs{df :^n lgdf{)f ? =1000000.– 
ljljw tkm{ M– 
1= dlxnf cfocfh{g cg'bfg /sd ?=500000.– 
2=l;nfO{ s^fO{ b]lv s*fO{ a'gfO{ tflnd -dlxnf_ ?=500000.– 
3= o"jf :j/f]huf/ sfo{qmd ?=500000.– 
4= j[If/f]k)f tyf kmf]x/ Sn]S;g lgdf{)f ?=500000.– 
5= j*Xf/f k'jL{ ^f]n rf}kf/L lgdf{)f  
6= ;fj{hlgs d~r tyf ejg lgdf{)f  

 
         j*f g+= 2 
 1= j*f g++ 2 sf] j*f sfof{no ejg lgdf{)f  2= sf]&/L ;fd'bflos ejg lgdf{)f  3= xl/ofnL jfn pBfg lgdf{)f  4= df=lj= krfxf 1 sf]&] ejg lgdf{)f  5= krfxf sf]^xL dlGb/ wd{zfnf lgdf{)f  6= krfxf vfg]kfgL %t (nfg lgdf{)f  7= ;fnef}/L jfn ljsf; ejg lgdf{)f   
;*s tyf gfnL  tkm{  M— 



1= sf]&/L af^f] u|fe]n kSsL gfnL lgdf{)f qmdfut  
2= dxb]jf af^f] u|fe]n kSsL fgfnL lgdf{)f qmdfut  
3= j*sf uNNL af^f] u|fe]n kSsL gfnL lgdf{)f qmdfut  
4= uf}*L ^f]n af^f] u|fe]n kSsL gfnL lgdf{)f  
5= a#d?jf kfnkfnL ^f]n af^f] u|fe]n gfnL lgdf{)f  
6= lrdlrd] af^f] u|fe]n kSsL gfnL lgdf{)f  
  
vfg]kfgL  tkm{ M— 
1= dxb]jf vfg]kfgL cf]e/x]* +̂sL lgdf{)f  
2= sf]&/L vfg]kfgL cf]e/x]* +̂sL lgdf{)f  
3= krfxf vfg]kfgL kfOk nfOg lj:tf/  
 
 l;FrfO{  tkm{ M— 
1= krfxf %'^sL uNnL l;FrfO{  ens lj:tf/  
2= a#d?jf l*kaf]l/Ë u]^ eNj lgdf{)f  
3= ;fnef}/L kSsL l;FrfO{ s'nf] lgdf{)f  
 
tflnd tyf sfo{qmd tkm{ M— 
1= l;nfO{ s^fO{ tflnd  
2= /]zd wfuf] s^fO{ tflnd  
3= d'(f agfpg] tflnd  
4= Joj;flos j]df};dL t/sf/L v]tL tflnd  
5= knDa/ tflnd  
6= s]/f v]tL tflnd  
7= xl/ofnL k|j${g  
8= afv|f kfng tflnd  
9= km'n a'§f agfpg] tflnd  
10 a#d?jf dG ]̂Zj/L :s'n ;~rfng  
11= sf]&/L dG ]̂|Zj/L :s'n ;~rfng  
12= Saturday School Through Church Baghmaruwa  
13= ckfË 20 hgf JolQmnfO{ ckfË ;xfotf ;fdfu|L v/Lb  
 





j*f g+= 3    k'jf{wf/ tkm{ — 
1= uf]j/l*xf rf]sb]lv pQ/ tkm{ kSsL gfnL klZrd ^f]n x'b}F ;f]tf kf/L 
ufpFsf] k'%f/ ;Dd . 
2= ;'k}nfdf dlxnf ejg lgdf{)f . 
3= vf}/fxf ;f]tfdf t^aGwg . 
4= dfwjk'/ b]lv v}/]lgdf kSsL gfnL lgdf{)f . 
5= w}/]gL vf=kf= b]lv /tgk'/;Dd kSsL gfnM lgdf{)f . 
6= v}/]gLdf kfO{k nfOg lj:tf/ . 
7= d'Qm sd}of lzlj/df sNe {̂ lgdf{)f . 
 
 nlIft sfo{qmd tkm{ M— 
1= dlxnf nlIft cGt{ut l;nfOs^fO tflnd . 
2= afnaflnsf nlIft cGt{ut afnd}fqL sfo{qmd . 
3= k')f{ ;/;kmfO{ a*F #f]if)ffsf] nfuL r]tgfd'ns :jf:Yo sfo{qmd . 
4= dlxnfx?sf] cfª v:g] / ;]tf]kfgL aUg] ;d:of ;DalGw :jf:Yp lzlj/ 
;+rfng . 
5= kz'k+lIf ;DalGw pGgt hftsf] kz' pTkfbgsf] nfuL s[lqd uef{wf/)fsf] 
cleofg . 
 
k|b]zdf dfu ug]{ of]hgfx? M— 
1= ;'k}nfdf vfg]kfgL . 
2= a's] vf]nfdf t^aGwg . 
3= pN^L vf]nf vgfnsf] #/b]lv /fqL :s'n;Dd t^aGwg . 
4= w}/]gL k|ltIffno b]lv dlGb/ ;Dd sfnf]kq] af^f] . 
5= uf]j/l*xf rf]s b]lv pQ/ tkm{ sfnf]kq] af^f] . 
6= sfkm\nLvf]nf b'a} tkm{ t^aGwg / b'O :yfgdf klSs k'n . 
7= uf]a/l*xf b]lv ;'k}nf ;Dd gfnL;lxt sfnf] kq] af^f] . 
 
s]Gb|df dfu ug]{ of]hgfx? M— 
1= e'Ns]vf]nf b]lv w}/]gL uf]j/l*xf v}/]gL x'b} ;'k}nf ;f]tf;Ddf s[lif ;*s . 



2= uf]j/l*xfdf vfg]kfgLsf] cf]e/x*] ^+sL lgdf{)f . 
  



j*f g+= 4 uf=kf= af^ dfu ug{] of]hgfx?  
 p&}of b]lv lbk]Gb| cfwf/e't ljßfno ;Ddsf] cw'/f] lkr sfnf] kq} 

af^f]nfO{ lg/Gt/Tffsf] nflu ? 5000000.– 
 v*uk'/ b]lv k|;]{gL la;gk'/ a*sf k|;]{gL hf]*g] af^f]df b'j} tkm{ 

kSsL gfnL lgdf)f{ ? 5000000.– 
 j*f sfof{no b]lv ;'t}of x'b} sl^ofg ufpF ;Dd af^f]df b'a} tkm{ 

kSsL gfnL lgdf)f{ ? 2000000.– 
 sNn' dlgxf/sf] #/ b]lv ;f]gk'?jf hfg] af^f]df kSsL k'n ;lxt b'a} 

tkm{ kSsL gfnL lgdf)f{ ? 25000000.– 
 j*f g+= 4 leqdf cfjZos &fFpdf l*k af]l/Ë 6 yfg  
 wlg/fd ofbjsf] #/ b]lv /fdkfn' rf}w/Lsf] #/ ;Dd b'a} tkm{ kSsL 

gfnL af^f] lgdf)f{ ? 5000000.– 
k|b]z g+= 5 af^ dfu ug]{ of]hgfx? M– 
 x*}of wflg/fd ofbjsf] #/ b]lv v*uk'/ /fdkfn' rf}w/L / k|lbk 

s]=;L=sf] #/ ;Dd b'a} tkm{ vf]nfdf t^aGwg ul/ klZrdlt/ gS;f 
cg';f/ af^f] lgsfnL af^f] lgdf)f{ ug]{ . 

 p&}of b]lv sqmxjf ;Dd hf]*g] af^f]df b'a} tkm{ kSsL gfnL lgdf)f{ 
ul/ lkr ug]{ 

 p&}of b]lv chu(jf x'b} du/f}^f uf]laGbgu/ rf]sdf hf]*g] af^f] b'j} 
tkm{ kSsL gfnL ;lxt af^f] u|fe]n ug{ dfu ug]{ 

s]Gb| af^ dfu ug]{ of]hgfx? M– 
 v*uk'/ b]lv k"j{tkm[ /fKtL gbLdf 1000ld^/ t^aGwg ug'kg]{ lgtfGt 

cfjZos b]lvPsf] olb ;f] &fpFdf t^aGwg u/]df 7 j^f ufpF 
la:yflkt x'g] b]lvPsf]n] pQm t^aGwgsf] dfu hf]bf/n] ul/of] . 

 uf]laGbgu/ b]lv v*uk'/ ufpF x'b} k;]{gL ufpF b]lv x*}of lar af^f]df 
hf]*g] b'j} tkm{ kSsL gfnL ;lxt sfnf]kq] ug]{ lg)fo{ ul/of] . 



j*f g+= 5 
1= u+ufk|:k'/ a[xt vfg]kfgL cfof]hgf ?=M- 50 nfv  
2= pRrdf=jL r}gk/ hfg]af^f] kSsL gfnL ;lxt sfnf] kq]sf] lg/Gt/tf 
?=M-50 nfv  
3= wldnf] vf]nf b]lv ;'g} vf]nf bf]efg ;Dd t^aGwg hd'gLaf; ;Dd 
4= hd'gLaf;df 50 s]=eL sf] «̂fG;km{/d  
5= lkr af^f] b]lv leqL af^f] u|]en — &'nLrf}/ 
6= gofF a:tLdf af^f] lgdf{)f — ss|xjf  
7= k|]d k|;fb zdf{sf] #/ b]lv l;dntf/f ufpF ;Dd gfnL ;lxt af^f] u|]en . 
8= s'nf] afFw lgdf{)f —l;dntf/f  
9= ljr ^f]ndf gofF af^f] lgdf{)f —l;dntf/f 
10= rf}tf/L b]lv sfnf] kfgL ;Dd t^aGwg —l;dntf/f 
11= sNe{^ lgdf{)f lrNn]sf] s'nf]df —l;dntf/f 
12= ]̂lnkmf]g ^fj/ lgdf{)f —l;dntf/f 
13= dlxnf ejg lgdf{)f —l;dntf/f 
14= rr{ lgdf{)f —l;dntf/f 
15= vfg]kfgL x])*kfO{k  
16= x])*kfO{k — 21 yfg j*f e/L  
17= xo"dkfO{k 40 Pd=Pd sf] —20 yfg j*f e/L  
18= afFsL ufpFsf] af^f] sfnf]kq]  
19= ljw't kf]n —50 yfg  
20= ljw't tf/ —1500 ld^/  
21= dlGb/x?sf] lg/Gt/tf —j*f e/L   
22= d+~h/L ;xsf/L ;+:yfdf rkL{ lgdf{)f — afFsL  
23= kSsL gfnL ;lxt af^f]sf] :t/pGGftL — af]wLk'/ emfnL  
24= af]wLk'/ b]lv /fdgu/ af^f]df gfnL ;lxt :t/pGGftL  
25= hlGh? rf}w/Lsf] #/ g]/ sNe{^ lgdf{)f — wd{k'/  
26= klZrd ^f]nsf] af^f]df sNe{^ — wd{k'/ 
27= u)f]z rf}w/Lsf] #/g]/ sNe{^ — wd{k'/ 
28= ufpF#/ lslNgssf] pQ/ tkm{ kSsL *'* lgdf{)f — wd{k'/ 
29= af]lwk'/ emfnLdf kSsL dlxnf ejg lgdf{)f  



30= wd{k'/ ljßfnodf kSsL ejg lgdf{)f  
31= tlsofk'/ b]lv /fKtL ;Dd hfg]af^f]sf] :t/pGgtL ug]{ sfo{ . 
32= tlsofk'/ gofFa:tL emfnL ufpFsf] af^f]sf] :t/pGGftL . 
33= d?jfyfgsf] nflu h:tfkftf  — tlsofk'/ emfnL 
34= l;nfO{s^fO{ tflnd j*fe/L  
35= #/ jfol/Ë / kNfDjLË tflnd ;+rfng j*f e/L . 
36= vfg]kfgL s'jf lgdf{)f — 2 j^f ;'gk'?jf P ^f]ndf . 
37= df}xjf#f^ l;rfO{ s'nf] lgdf{)f ;'gk'?jf P ^f]ndf . 
38= gfnL ;lxt af^f]sf] :t/pGGftL ;'gk'?jf P ^f]ndf . 
39= t^aGwg hu}n vf]nfdf ;'gk'?jf P ^f]ndf . 
40= 4 j^f l;rfO{ jf]l/Ë h*fg . 
41= dlxnf ejg lgdf{)f ;'gk'?jf la ^f]ndf . 
42= af^f] u|]en ;'gk'?jf la ^f]ndf . 
43= #/w'O{ vf]nfdf sNe{^ lgdf{)f — vh/f}^f  
44= vh/f}^f sf]ngLdf sj|:yfg tf/ af/ . 
45= k'jL{ r}gk'/sf] lzjfno lgdf{)fsf] lg/Gt/tf . 
46= czf]s e';fnsf] #/ b]lv >L k|;fb sf] #/ ;Dd ljw't kf]n —5 yfg 
h*fg . 
47= kl;{of s'nf] kSsL ug]{ . 
48= k'jL{ r}gk'/sf] a}&s #/sf] lg/Gt/tf . 
49= /]zd wfuf] sf^\g] tflnd j*f e/L ;+rfg ug]{ . 

 



 
 

50= PsLs[t zx/L ljsf; sfo{s|d . 
51= ss|xjf l;dntf/f hf]*\g] af^f]df 2 :kfgsf] k'n lgdf{)f . 
52=afFsL k|gfxf hf]*\g] af^f]df 2 :kfgsf] k'n lgdf{)f . 
53=afFsL ,gofF a:tL, af]wLk'/, tlsofk'/,lzlj/ hf]*\g] af^f]df k'n lgdf{)f . 
54=;f]gk'?jf b]lv efn'bf]Gb|] vf]nf x'b}F lg=df=lj r}gk'/ :s'n ;Dd b'O{ tkmL{ 
t^aGwg . 
55=k|l;of b]lv wd{k'/ ;Dd /fKtL gbL s^fg lgoGq)f . 
56=/fKtL k'nb]lv k"j{ w{dk'/,dux/,k|l;of x'b} /fdgu/ hf]*\g] af^f] sfnf]kq] . 
57=vh/f}^f b]lv ss|xjf ;Dd 6 ls=ld af^f] lj:tf/ tyf sfnf]kq] . 
58=afFsL ufpFsf] vf]nfsf] d'xfg b]lv k|gfxf vf]nf ;Dd t^aGwg . 
59=j*f g+= 5 leq kg]{ ;Dk")f{ &fpFdf l;rfO{sf] nflu l*k af]l/Ë ,afFw tyf 
s'nf] lgdf{)f . 
60= afFsL rf]sL b]lv blIf)f afFsL ufpF hfg] af^f] 2=5 ls=ld= lj:tf/ tyf 
kSsL gfnL ;lxt sfnf]   kq] . 
61= j*f g+=5 leq kg]{ v]ns'bsf] nflu d}bfg tyf se{* xnsf] lgdf{)f ug]{ 
. 
 



j*f g+= 6 
uf=kf= df dfu ug{] of]hgfx?  

1= cTt/j]b'jf ags§L lar 100 H.D «̂fG;kmd{/ ? 800000.– 
2= ;fgf l;RffO{ af]l/Ë -j*f g+= 6 e/L _ ? 5000000.– 
3= ljkGgsf] nflu cfo cfh{g sfo{qmd ? 500000.– 
4= o'jf :j/f]huf/ sfo{qmd ? 2500000.– 
5= afnfv'§L afnsNof)f cf=ljßfno 3 sf]&] ejg ? 1000000.– 
6 b'uf{ cfwf/e't ljßfno kvf{n / afp)*/L  ? 1500000.– 
7= sf]l^of dlGb/ :t/ pGglt ? 1200000.– 
8= ;k{b+z s]Gb| :yfkgf tyf /]lah s]Gb| :yfkgf ?  
9= 6 g+= jf*{ e/L vfg] kfgL la:tf/ ? 100000000.– 
10= /fKtL cfFvf c:ktfn cfFvf zNols|of 6 g+= jf*{ ? 200000.– 
11= l(s'/] vf]nfdf Srj] 50÷50 sfo{qmd ? 1500000.– 
12= /fdk'/ sa/L :yfgdf tf/af/ kvf{n ? 500000.– 
13= k|gfx b]lv :jf:Yo rf}sL ;Dd kSsL gfnL sfnf] kq] ? 
2500000.– 
14= ;fd'lxs ejg lgdf)f{ l;qmxjf klZr cfFl^kfs/ 1200000.– 
15= afnfk'/ s'nb]jtf k'hg ÷ l;df b]jtf k'hg ejg ? 400000.– 
16= ;doyfg yfgb]pvf/ kvf{n lgdf)f{ ? 100000.– 
17= u(jf :jf:Yo rf}sL dbk'/ kSsLgfnL dfq ? 1500000.– 
18= k|l;psf] £f/b]lv qmsxjf ;Dd u|fe]n ? 200000.– 
19= /fdk'/df 1 yfg l*kaf]lË , zlg/fdsf] £f/g]/ sNe {̂ ? 
1000000.– 
20= u(jf :jf:Yo rf}sLdf Ps hgf MBSS lrlST;ssf] Joj:yf 

 
k|b]zdf dfu ul/Psf] of]hgfx? M— 
1= gd'gf s'dfn ^f]n lgdf)f{ ? 5000000.– 
2= va/Ldf ]̂lnkmf]g ^fj/  NTC / Ncell  
3= /fKtL k'n , cfF^Lkfs/ , yfgb]pv/ / dlgsfk'/df sfnf] kq] ? 
500000.—  
4= sqmxjfvfnf , l;qmxjfvf]nf / u|x]vf]nfdf t^aGwg  



5= l;rfO{ , l*kaf]l/Ë - va/L , dlgsfk'/ , lemuxf , ags§L , afnfk'/ 
, dbk'/ , /fdk'/ /         yfgb]pv/ lzlj/ _ 
6= O{n]lS «̂s e§L lgdf)f{ -s'dfn ^f]n _ ? 1500000.– 
7= Jojlyt Joj:yfkg sGb/f dlGb/ ? 5000000.– 
8= dbk'/ va/L sfnf]kq]  
9= ofbj ;]jf ;dfh ejg k')f{tf/ -yfgb]pv/ SofDk; *fF*f _ ? 
1000000.– 
  
s]Gb| ;+u dfu ug]{ of]hgfx? M— 
1= dbk'/ lkknrf}tf/L la/ axfb'/ £f/ %]bL ofbj  sfnf] kq] gfnL 
;lxt 
2 u(jf ax'd'vL SofDk; afp)*/L 
3= a'$Hof]lt dbk'/ af^f]df sqmxjfdf k'n ? 1000000.– 
4=a]; SofDk dlgsfk'/ sfnfkq]  
5= cTt//j]b'jf dlgsfk'/ lar kSsL k'n ? 1000000.– 
 



j*f g+= 7  
 1= u(jf uf=kf=j*f g+=7 rDaf]nfdf k'n lgdf{)fsf] nfuL ?=2500000.– 
 2= dfgk'/ d]g rf]s b]lv df]ltk'/ ;Ddsf] af^f] lkr ?=5000000.– 
 3= £ff]/xf ls;g rf}w/Lsf] £f/b]lv ;]d/L uf}r/ ;Dd af^f] lkr 
?=5000000.– 
 4= rGbgk'/ ef]hk'/ rf]s b]lv /fKtL gbL ;Ddsf] af^f] lkr 
?=5000000.– 
 5= emf/a}/f nlIfdk'/ / emf/a}/f dsgxjf ;Dd 10 ld= af^f] u|fj]n sfo{ 
?=5000000.– 
 6= l;d|L l;s/xjf vf]nf kf/L l*kaf]l/ª 2 yfg ?=3000000.– 
 7= s(fO{ tyf a'l^s tflnd ?= 300000.– 
 



j*f g+= 8 uf=kf= af^ dfu ug]{ of]hgfx? M– k"jf{wf/ tkm{ M– 
 va/L gfsffdf sNe {̂ tyf kSsL gfnL lgdf)f{ ? 3000000.– 
 sf]Onfaf; #+/f]ngfsf af^f] lgdf)f{ qmdfut ?3500000.– 
 af^f]  sNe{^ lgdf)f{ ? 2000000.– 
 *fF*fufpF af^f] u|fe]n tyf s^fg ? 500000.–  

ljw't tkm{ M– 
 va/L gfsf law't la:tf/ ? 2500000.– 
 va/L gfsf / d'l;gfsfdf law't «̂fG;kmf/d/ h*fg vl/b 2 yfg

 1500000.– 
l;rfO{ tkm{ M– 
 sf]O{nfaf; lnkm^ l;rfO ;+rfng ?200000.– 
 va/Lgfsf l;rfO{ kSsL s'nf] lgdf)f{ ?1500000.– 

ef}lts tkm{ M– 
 j*fsfof{no dd{t tyf *]sf]/]zg ? 500000.– 
 dx]Gb| cfwf/e't ljßfno ejg lgdf)f{ ? 1500000.– 

 
 
2 nlIftju{sf] cfof]hfgf tyf sfo{qmdx? M– 

afnaflnsf nlIft sfo{qmdx? M– 
 dx]Gb| cfwff/e't laßfno / db|;f{ ljßfnodf sDKo"^/ lZfIff ;+rfng 

sDKo"^/ vl/b 
  ljleGg ;+# ;+:yfaf^ k]z ePsf of]hgfx? ;f]xL cg';f/ :jLs[t u/L k'l:tsfdf ;dj]z ul/g] . 



  k|dfl)fs/)f ug{]  b:tvt M– cWoIf >L ;xh/fd clx/  ldlt M– 2075.03.25 



 


